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 1. Bílovecký zámek zahájil novou sezónu  2. GMK – družstvo úspěšných matematiků  3. Na startu 34. ročníku Staroveských 
šlápot  4. Soutěž ve skoku vysokém O pohár ředitele školy TGM  5. Vyznamenaný dárce krve Eva Krčálová na radnici   
6. ZŠ Wolkerova – David Ondřej, Roman Pulko a Lukáš Demo se zúčastnili v květnu okresního  kola sportovních her mládeže v lehké 
atletice v Novém Jičíně. David Ondřej získal tři první místa – v běhu na 1500 metrů, v běhu na 60 m a ve skoku dalekém. Jako druž-
stvo hoši obsadili 1. místo  7. Zkušební provoz autobusové linky k Penny Marketu  8. Rybářské závody „Setinská ploutev“ 
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SLOVO STAROSTY 
MĚSTA

www.bilovec.cz
Sledujte aktuality z dění ve městě 

a Facebook

Městský úřad Bílovec 
556 312 101 

Starosta města
556 411 440

Informační centrum
556 411 545

Domov důchodců
556 412 904 

Knihovna 
556 412 264 

Dům kultury Bílovec 
603 852 054 

Městská policie
556 411 450

Policie ČR 
556 410 785 

Nemocnice Bílovec
556 771 771 

Úřad práce Bílovec
950 139 210

Hasiči, požární stanice
150

Bílovec
Dům kultury Bílovec

malý sál

Zasedání zastupitelstva města 
úterý 25. 6. 2013 
ve 13.00 hodin

Veřejná schůze
středa 3. 7. 2013, 17.00 hodin

Vážení a milí spoluobčané,

dnes svůj úvodník začnu 
nejdiskutovanějším tématem, které našemu 
městu nedá spát. Během posledního 
měsíce došlo k šesti vloupáním 
do prodejen místních maloobchodníků 
a všechna tato vloupání proběhla v době 
poledních přestávek. Přestože byla ihned 
po prvních dvou přepadeních přijata 
bezpečnostní opatření a došlo k posílení 
hlídek městské policie, poté k navýšení 
počtu strážníků Policie ČR, ani 
k dnešnímu dni se stále nepodařilo 
pachatele této majetkové trestné činnosti 
zajistit. Chci vás proto všechny požádat, 
abyste nám pomohli a byli jste všichni 
velmi obezřetní. V případě, že si všimnete 
něčeho podezřelého, nahlaste tuto 
skutečnost městské nebo státní policii. 
Nezbývá než věřit, že se pachatele podaří 
co možná nejdříve dopadnout. 

Pozitivnější informací pro nás pro všechny 
je jistě výsledek elektronické aukce, která 
se v minulém měsíci uskutečnila. Více 
než 250 občanů našeho města se přihlásilo 
k možnosti nově odebírat elektrickou 
energii a plyn za výhodnějších podmínek. 
Úspora za elektrickou energii se pohybuje 
v rozmezí 10-20% a u plynu dokonce 
mezi 20-30%. Moc mě těší, že právě 
Bílovec se stal příkladem pro další města, 
která se jej rozhodla v elektronické aukci 
následovat. Když nyní vidím v televizi 
reklamy dodavatelů komodit, jak najednou 
nabízejí slevy až 10% plus finanční bonus 
za to, že zůstanete jejími klienty, 
uvědomuji si, jak významná věc se nám 
podařila! Je zajímavé sledovat situaci, 
kdy všichni své ceny zlevňují a 
o zdražování není ani zmínka. Všimli jste 
si toho? Všem, kteří se do naší aukce 
zapojili, děkuji. Doufám, že budete 
s novými dodavateli spokojeni.

Máme za sebou vydařenou květnovou 
Zámeckou slavnost, kterou v rámci 
volnočasových aktivit města Bílovce 
připravila paní učitelka Irena Hudcová. 
Děkuji všem spoluorganizátorům 
za průběh této akce, která každoročně láká 
čím dál tím více návštěvníků do našeho 
zámku. Ten rok co rok ožívá novými 
událostmi a výstavami a já jsem tomu 
velmi rád. Zámecká slavnost, kdy se svým 
umem a nadšením předvedly především 
naše děti, jako by pomyslně odstartovala 
začátek nové "zámecké sezóny". Program, 
který si pro letošní návštěvníky kastelán 
pan Eduard Valeš připravil, je velmi pestrý 
a rozmanitý. Věřím, že si každý z nás 
cestu na zámek určitě najde. Jistě 
si nenechejte ujít třeba 2. ročník 
ochotnického divadelního festivalu 
s názvem "O fous", který v červnu 

připravuje místní sdružení ochotníků 
Odřivous a který nabídne velmi atraktivní 
divadelní program. Na všechny 
připravované akce jste všichni srdečně 
zváni!

Rád připomínám, že své výročí oslaví 
"Bílovecká padesátka". První červnový 
den to bude již 40. ročník tohoto 
oblíbeného turistického pochodu 
a nezbývá než popřát všem nadšencům, 
kteří tento závod bez nároku na honorář již 
dlouhodobě organizují, aby jim vydržela 
energie a chuť i do dalších let. Tento 
tradiční závod má své místo nejen 
v kalendáři, ale především v srdcích 
účastníků. Proto všem, kteří se na udržení 
této tradice podílejí, patří velké 
poděkování za bezchybnou letitou 
organizaci této akce.

V červnu si také připomeneme 90 let 
od založení Základní školy T. G. 
Masaryka, která byla první ryze českou 
školou na území našeho města. U této 
příležitosti připravila škola zajímavý 
program, na který se můžeme všichni těšit. 
Jako dárek by si zajisté budova školy 
zasloužila nový vnější kabát. Tento však 
z důvodu neposkytnutí dotačních 
finančních prostředků v letošním roce 
bohužel nezíská. Budeme pevně doufat, 
že se výměny oken a nové fasády tato 
škola dočká v příštím roce.

Vážení a milí spoluobčané,
přijměte mé pozvání na 2. ročník 
Odřivousových slavností, které 
se uskuteční v sobotu 22. června 
na Slezském náměstí. Jelikož zavedení 
symbolického vstupného pro děti 
bez doprovodu rodičů a dospělé splnilo 
v loňském roce svůj účel, chceme i 
v letošním roce v tomto trendu pokračovat. 
Máme pro vás připravený velmi atraktivní 
a zábavný program. Na své si přijdou 
nejen děti, ale i všichni dospělí. Součástí 
Odřivousových slavností pak bude také 1. 
ročník soutěže o Bílovecký bochník. Tato 
soutěž o nejlepší domácí chleba proběhne 
v nově zrekonstruovaném objektu muzea, 
které tak můžete po delší době úprav opět 
navštívit. O dobré pohoštění vás všech 
během oslav Dne města se budou starat 
především místní podnikatelé, kteří o tuto 
službu projeví zájem. Do soutěžních klání 
se pak zapojí družstva místních spolků 
a sdružení. Přijďte se společně pobavit 
a podpořit všechny, kteří se snaží úspěšně 
a důstojně uspořádat naše Odřivousovy 
slavnosti. Těším se na setkání s vámi!

Přeji vám všem příjemně prožitý letní 
červnový měsíc, dětem a studentům školou 
povinným pak úspěšné zvládnutí závěru 
školního roku

naskenovat podpis starosty



4Bílovecký zpravodaj
4Bílovecký zpravodaj

UZAVÍRKY KOMUNIKACÍ

04-OPŽP

04-SFDI

04-uzavera

ZÍSKALI JSME DOTACE

V souvislosti s provedením konečné úpravy povrchu komunikací 
po ukončení rekonstrukce kanalizačního a vodovodního řadu bude 
v termínu do 30. 6. 2013 probíhat omezení provozu:

 
1) na ul. Jeremenkova, v křižovatce s ul. 17. listopadu a ul. 
Zahradní (vedle prodejny pečiva Illík) - částečná uzávěra 
komunikace, provoz bude veden jedním jízdním pruhem
 
2) ul. Zahradní - od vjezdu z ul. Jeremenkova až po dům č. p. 765 
(křižovatka se spojovací ul. kolem  garáží na ul. Sokolovskou)  - 
úplná uzávěra komunikace

Regenerace panelového sídliště v Bílovci - 7. etapa
Program: Podpora bydlení
Podprogram: Podpora regenerace panelových sídlišť
Poskytovatel dotace: Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
Schválená výše dotace: 4 000 tis. Kč
Předpokládané celkové náklady na realizaci: 11 175 tis. Kč

Charakteristika úprav:
Výstavba parkoviště pro osobní automobily podél ul. Radotínská 
s počtem 47 kolmých parkovacích stání, rozšíření stávajícího 
parkoviště a vybudování 3 parkovacích stání pro osoby ZTP, 
zajištění svahu vybudováním opěrné zídky, odvodnění parkoviště, 
umístění odlučovače lehkých kapalin a retenční nádrže, 
rekonstrukce povrchu komunikace vč. odvodnění, rekonstrukce 
chodníků pro pěší, vybudování kontejnerového stání, rekonstrukce 
veřejného osvětlení, úpravy zeleně a umístění městského 
mobiliáře, oprava okapového chodníku.

Výstavba víceúčelového hřiště vč. malé tribuny a domku na nářadí, 
odvodnění hřiště, vybudování dětského hřiště, umístění městského 
mobiliáře, kácení a výsadba nové zeleně, rekonstrukce veřejného 
osvětlení a doplnění o dva nové sloupy, vodovodní přípojka, 
výstavba parkoviště pro osobní automobily s počtem 12 kolmých 
parkovacích stání, odstranění stávajícího chodníku a jeho posunutí 
za parkoviště, vybudování nových chodníků pro pěší, aby byl 
umožněn přístup ke sportovišti a dětskému hřišti.
Předpokládaný termín zahájení stavebních prací: červenec 2013

Snížení imisní zátěže z dopravy ve městě Bílovec
Oblast podpory: Prioritní osa 2 - Zlepšování kvality ovzduší 
a omezování emisí
Podoblast podpory: 2.1.3 Snížení imisní zátěže omezením 
prašnosti z plošných zdrojů
Poskytovatel dotace: Operační program Životní prostředí, 
finanční prostředky z Evropského fondu pro regionální rozvoj 
(Fond soudržnosti) a státního rozpočtu
Schválená výše dotace: 4 368 tis. Kč
Předpokládané celkové náklady na realizaci: 5 305 tis. Kč

Charakteristika: Cílem projektu je zajistit v obci čištění 
komunikací a tím zde snížit úroveň prašnosti. Za tímto účelem 
bude pořízen samosběrný stroj vybavený výkonným sacím 
zařízením, se soustavou kartáčů a skrápěním. Samosběrný vůz 
slouží k odstranění štěrku, listí a ostatního smetí a využívá se 
pro čištění náměstí, parků, parkovišť, ulic, ploch u obchodů, 
sportovních areálů atd. Požadovaným parametrem zametacího vozu 
je mimo jiné výměnná zametací nástavba (v zimním období použití 
jako sypače vozovek).
Předpokládaný termín zahájení provozu: říjen - listopad 2013

Bílovec - Rozšíření městského kamerového 
dohlížecího systému
Program: Program prevence kriminality na rok 2013
Poskytovatel dotace: Ministerstvo vnitra ČR
Schválená výše dotace: 314 tis. Kč
Předpokládané celkové náklady na realizaci: 350 tis. Kč

Charakteristika: Předmětem projektu je rozšíření městského 
kamerového dohlížecího systému v Bílovci o tři nové kamerové 
body s cílem snižování míry a závažnosti trestné činnosti 
a zvyšování pocitu bezpečí nejen občanů města Bílovec, ale 
i návštěvníků. Kamery budou umístěny do vytipovaných lokalit 
s vysokou koncentrací obyvatel, ve kterých dochází především 
k pouliční majetkové kriminalitě, a budou také použity 
k monitorování dopravní situace na frekventované silnici.
Předpokládaný termín: srpen - září 2013

Bílovec bez bariér II. - Rekonstrukce pěších komunikací 
na ul. Opavská, pravá strana
Poskytování příspěvků pro naplňování programů zaměřených 
ke zvýšení bezpečnosti dopravy a jejího zpřístupňování osobám 
s omezenou schopností pohybu a orientace pro rok 2013
Poskytovatel dotace: Státní fond dopravní infrastruktury
Schválená výše dotace: 909 tis. Kč

Předpokládané celkové náklady na realizaci: 1 385 tis. Kč
Charakteristika úprav: V rámci realizace projektu dojde 
k rekonstrukci a šířkové úpravě stávajícího chodníku na pravé 
straně podél ul. Opavská ve směru na Starou Ves. Stavba dále 
zahrnuje rekonstrukci a nasvětlení stávajícího přechodu 
pro chodce, vybudování nového přechodu pro chodce včetně 
ochranného ostrůvku a nasvětlení, doplnění nové části chodníku 
u navrhovaného přechodu pro chodce v blízkosti autobusové 
zastávky, úpravy zeleně atd. Předpokládaný termín zahájení 
stavebních prací: květen - červen 2013.



Město Bílovec vyhlašuje soutěž v pečení domácího chleba.

Bílovecký bochník
                         2013

Podmínky soutěže:
Soutěžící se přihlásí k účasti v Informačním centru na
Slezském náměstí v Bílovci  (tel.: 556 411 545, E-mail: info@bilovec.cz)
v termínu do 14. 6. 2013. Vlastnoručně upečený chléb předá v Muzeu v sobotu 
22. 6. 2013 od 15 do 16 hodin. Soutěžní chléb musí být označen jménem soutěžícího, 
kontaktními údaji vč. telefonního čísla. Ke každému soutěžnímu bochníku musí být 
dodán návod na přípravu vč. použitých ingrediencí.

Právo účasti:
Všichni občané města Bílovec a mikroregionu 
Bílovecko (Bítov, Tísek, Slatina, Jistebník, Bravantice, 
Těškovice, Velké Albrechtice, Klimkovice, Zbyslavice, 
Olbramice)

Jediné pravidlo soutěže:
Jako surovina pro přípravu chleba nesmí být 
použita jakákoliv kupovaná směs!

Kategorie soutěže:

1.  chléb z domácí pekárny
2.  chléb z domácí trouby

Ceny:
Vítěz z každé kategorie obdrží

cenu v hodnotě 1500,- Kč

Každý účastník soutěže obdrží 
vstupenku na kulturní pořad
v Domě kultury Bílovec.

Veřejná degustace a hodnocení porotou 

proběhne v sobotu 22.6.2013 v 17.00 

hodin v nově zrekonstruovaném 

objektu Muzea v Bílovci



Odřivousovy
      slavnosti

15.30 - 20.00 hodin
POP STARS
revivaly
Robbie Williams
ABBA
Bee Gees
Boney M
The Beatles

Soutěžní klání mezi
družstvy místních borců
Divadelní soubor Odřivous
ŠSK Bílovec
Hasiči
Spartak
Kantoři z TGM (19.00 vyhodnocení soutěží)

21.00 hodin 

CHARLIE STRAIGHT 
koncert
Doprovodný program:
15.00 – 18.00 hodin
Otevření ZÁMKU a nově 
zrekonstruovaného MUZEA
Westernové soutěže a atrakce pro děti
Bohaté občerstvení zajištěno

Cena
Vstupné celá akce

50,- Kč (15-24 hodin)

Vstupné večerní

100,- Kč (18-24 hodin)

Děti do 12 let v doprovodu rodičů ZDARMA.

sobota 22. 6.sobota 22. 6.
2013

sobota 22. 6. 2013
od 15.00 hodin
Bílovec, Slezské náměstí



85. výroèí
ORGANIZOVANÉ 

15.00  
modelový trénink pøípravky

PÁTEK SOBOTA

16.30

utkání starých gard

9.00 - 11.00
turnaj starší žáci

11.00 - 13.00

turnaj pøípravky

13.30 utkání

FC Bílovec - Kietrz (Polsko)

19.00

SLAVNOSTNÍ AKADEMIE

FAÈR

1928

Mìsto Bílovec HansaMetal s.r.o.

OSTRAVAPOL BETA, s.r.o.

Tomáš FRYDRYCH

21.6. - 22.6. 2013

6. roèník závodu horských kol

BÍLOVEC, areál Na Støelnici
sobota 22. 6. 
Obèanské sdružení Kolosport Bílovec za podpory mìsta Bílovec 

poøádá 6. roèník závodù horských kol "Odøivousùv pohár".

Pøipravili jsme pro vás dvì tratì, a to krátkou na 27 km a dlouhou na 52 km.

Pro dìti je v areálu pøipraven okruh, na kterém probìhne minizávod dìtí 

od nejmenších až po roèník narození 2000. Souèástí Odøivousova poháru bude 

Mistrovství republiky UNITOP (sportovních klubù policie)

Vše bude probíhat v areálu Støelnice jako souèást oslav Dne mìsta Bílovce. 
Jako doprovodný program je pro vás a vaše ratolesti pøipravena: 

UKÁZKA VÝCVIKU POLICEJNÍCH PSÙ (11- 12 hodin) nebo 

STATICKÁ UKÁZKA VÝZBROJE A VÝSTROJE speciální poøádkové jednotky (9 - 12 hodin)

Zveme všechny malé i velké pøíznivce rekreaèní cyklistiky. 

Více se dozvíte na webu www.kolosport-bc.cz. Online pøihlašování úèastníkù závodu již bylo zahájeno.

Poèet úèastníkù je omezen, vaše pøihlášky pošlete vèas.

ŠSK BÍLOVEC

š k o l n í  s p o r t o v n í  k l u b

FOTBAL  VOLEJBAL

KOPANÉ V BÍLOVCIKOPANÉ V BÍLOVCI

ODØIVOUSÙV POHÁRODØIVOUSÙV POHÁR

2013
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08-logo-dk

08-pivní festival

ZUMBA - vystoupení
sobota 15.6. 2013 

v 17.00 hodin

Dům kultury Bílovec

08.lubojaty

08-rozmarýnka

UNPLUGGED
 2013

 

Cesty
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13.
 
6.
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14.

 
6.,

 
vždy

 od
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hodin

Hala
 
GMK

Vstupné:
 
čtvrtek

  
80

 
Kč

    
pátek

 
100

 
Kč
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Pozvánka ke slavnostnímu obřadu
kaple sv. Barbory Bílovec

Vítání novorozeňat
sobota 8. 6. 2013 ve 14 hodin

Blahopřejeme jubilantům
sobota 8. 6. 2013 v 15 hod.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

klipar
t 
květi

KLUB SENIORŮ

červen 20139

SVAZ 
TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH

V měsíci květnu oslavili svá životní jubilea:
Věroslav Dušek, Jarmila Vřeská, Antonín Minarčík, Oldřich 
Řeháček, Věra Petruláková, Jitka Širůčková, Vlasta Kubánková, 
Richard Holub, Jindřich Jedlička, Rudolf Bednařík, Jan Sajda, Eva 
Volková, Oldřich Pospíšil, Oskar Drápela, Vlasta Jarošová. 

Blahopřejeme!

1. 6. 2013, sobota, kino Radost, 14.00 hod., promítání filmu 
pro seniory. Hraje se český film ISABEL. Příběh novinářky 
ze současného prostředí Ostravy. V jedné z rolí hraje Jaromír 
Nohavica. Zvýhodněné vstupné na toto představení platí pouze 
pro seniory.

5. 6. 2013, středa, 15 hodin, Medvědí bouda, TRADIČNÍ 
SMAŽENICE s přílohou písniček s kytarami. Kdo zaváhá, ...přijde 
o mňamku".

19. 6. 2013, středa, VYCHÁZKA po okolí Bílovce. Trasa: 
autobusem do Hrabství, pěšky pohodlnou lesní cestou na Ohradu, 
odpočinková zastávka-případně opékání buřtů, autobusem (dle 
vlastní volby také pěšky) zpět do Bílovce. Doba odjezdu bude včas 
upřesněna na našich vývěskách a na internetu. V případě 
mimořádně nepříznivého počasí se vycházka nekoná.

26. 6. 2013, středa, 15 hodin, klubovna KS (za pěkného počasí 
i na terase před klubovnou), VESELÉ ODPOLEDNE a ukončení 
pololetí s harmonikou.

Připravujeme

 Zájezd na Galavečer k zahájení sezóny 2013/2014, Divadlo 
AD, 8. září 2013, v 18.30 začátek.

 Předplatné do NDMS v Ostravě na sezónu 2013/14.

Prodej vstupenek pro přihlášené zájemce na obě akce bude 
v klubovně KS ve středu 26. 6. 2013 od 14 do 15 hodin.

Všem spoluobčanům přejeme příjemnou dovolenou a pěkné léto. 
V září se těšíme na další setkání s bíloveckými seniory.

Za Klub seniorů Bílovec Marie Kavalová

1993 - 2013
Domov pro seniory v Bílovci

si dovoluje Vás a Vaše přátele pozvat 

na oslavu 20. výročí 
založení Domova pro seniory v Bílovci 

a "Den otevřených dveří". 

Oslava se koná v areálu Domova pro seniory v Bílovci 
ve čtvrtek 20. června 2013 ve 14 hodin. Můžete se těšit 
na bohatý program, občerstvení a společné posezení 
za doprovodu hudby. 

"Přátelé jsou ti vzácní lidé, kteří se zeptají, jak se ti daří, 
a počkají na odpověď."

*

V této době, kdy vše kvete, příroda se probouzí ze zimního spánku, 
také naši členové se aktivně zapojují do činnosti naší organizace. 
Zúčastňují se brigád na úklidu klubovny i zahradního areálu.

Na besedě s inspektorem PČR p. Smudou se rozvinula bohatá 
a zajímavá diskuze. Děkujeme p. nadprap. Smudovi za velmi 
pěknou besedu, která byla poučná a obohacena osobními zážitky 
členů STP.

Akce v květnu 2013:
- 6. 5. se konala oslava Dne matek v zahradním areálu u naší 
klubovny. Členky obdržely růži a od žáků ZŠ Komenského dárek. 
Poděkování patří p. uč. Mgr. Baudyšové. Pak následovalo 
pohoštění.

- 10. 5. jsme ukončili počítačový kurz pro pokročilé na GMK. 
Účastníci obdrželi "osvědčení", které jim předala p. uč. Mgr. 
Fojtíková, které patří velké poděkování za individuální přístup.
- 20. 5. se konala smaženice v zahradním areálu STP.

Na výroční členské schůzi si členové STP vybrali směr zájezdu. 
Pojedeme na zájezd do Opavy do muzea a na zámek Raduň 12. 6. 
2013. Další informace budou upřesněny přihlášeným členům.

Akce v červnu 2013:
- 3. 6. - sportovní hry v zahradním areálu klubovny, 14 hod.
- 12. 6. - zájezd Opava, Raduň
- 3. 6. a 17. 6. - posezení v klubovně a zahradním areálu 
s harmonikou

I nadále sledujte naše nástěnky v Bílovci a naše webové stránky.
Přeji všem členům hodně zdraví, radosti a spokojenosti s činnostmi 
organizace a s rekondičními pobyty v Řecku a na Horní Bečvě.

Taťána Seidlerová, místopředsedkyně STP Bílovec
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Činnost jednotky Sboru dobrovolných hasičů v Bílovci se i 
přes přicházející jaro držela v zaběhnutých kolejích. Tedy byla 
pravidelně prováděna odborná příprava, údržba techniky a dalšího 
vybavení. Stejně jako v předešlých letech i letos byla jedna 
z dubnových sobotních schůzek věnována odzimování hasičského 
areálu na ulici Ostravské. Po několika letech stagnující činnost 
na poli sportovním se členové jednotky rozhodli obnovit činnost 
soutěžního družstva. Bohužel na domácí soutěži počátkem května 
zatím nebyl výkon ani uspokojivý. Snad se obnovený kolektiv 
bude zlepšovat. Tímto bychom rádi pozvali do našich řad případné 
zájemce o tento druh sportovního vyžití. 
Zásahová činnost v dubnu byla více než poklidná. Jednotka byla 
povolána pouze v jediném případě. I tento poplach však 
neznamenal výjezd naší jednotky, neboť jsme byli 9.4. dopoledne 
povoláni k pohotovosti na základně za jednotku HZS. Naši 
profesionální kolegové tou dobou cvičili na dálnici D1 
v Klimkovickém tunelu. 

Ing .Tomáš Fešar, velitel jednotky

HASIČI

10-hasici-soutez

Policie 
České republiky

Obvodní oddělení
Pivovarská 13, 743 01 Bílovec

tel.: 974 735 701, 556 410 834, mobil: 723 034 963
E-mail. bilovec@mvcr.cz 

Policejní střípky

Upozornění pro prodejny s polední pauzou
V poslední době se neznámý pachatel vloupal do několika 
bíloveckých prodejen v době polední pauzy, tedy 
když provozovatelé prodejen či jejich zaměstnanci opouštějí 
prodejnu kvůli přestávce na oběd a podobně. Tímto chceme 
apelovat na všechny provozovatele prodejen o nejlepší možné 
zajištění a zabezpečení svých prodejen a tím i svého majetku. Dále 
žádáme provozovatele prodeje a jejich zaměstnance, aby 
v případech uzavření a opuštění prodejen uvnitř nezanechávali 
žádné nadbytečné věci (například tržbu), a tím nedávali pachatelům 
podnět tuto trestnou činnost páchat. Policie po pachateli 
či pachatelích intenzivně pátrá a žádá občany o jakékoli informace 
vedoucí k ustanovení pachatele vloupání do prodejen a k nalezení 
odcizených věcí.

Doprava na našich silnicích
V období od 15.4.2013 do 15.5.2013 policisté zdejšího OO PČR 
v Bílovci při silničních kontrolách zjistili celkem 3 řidiče 
motorových vozidel, kteří řídili motorové vozidlo po předchozím 
požití alkoholických nápojů nebo jiné návykové látky. Dále byli 
zjištěni 2 řidiči motorových vozidel, kteří řídili motorové vozidlo, 
ačkoli měli vysloven zákaz řízení motorových vozidel, čímž 
se dopustili přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání 
podle § 337/1 a) trestního zákoníku, pro který jsou trestně stíháni. 

Maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání Bílovec
Třiadvacetiletý muž dne 26.4.2013 ve 21:00 hodin řídil v Bílovci 
na silnici I/47 osobní motorové vozidlo zn. Škoda Felicia, ačkoliv 
mu byl rozhodnutím Okresního soudu v Novém Jičíně uložen zákaz 
činnosti spočívající v zákazu řízení motorových vozidel, čímž 

se svým jednáním dopustil přečinu maření výkonu úředního 
rozhodnutí a vykázání podle § 337/1 a) trestního zákoníku, 
a spisový materiál v dané věci byl následně po zadokumentování 
předán příslušným orgánům k jeho potrestání.

Dne 13.5.2013 v 06:44 hodin bylo policisty zjištěno, 
že osmadvacetiletý muž v Bílovci na ulici Opavské následně pak 
ve Staré Vsi a Bravinném řídil osobní motorové vozidlo zn. Seat 
Toledo, přestože mu byl rozhodnutím Městského úřadu v Bílovci 
a také rozsudkem Okresního soudu v Novém Jičíně vysloven zákaz 
činnosti spočívající v zákazu řízení motorových vozidel. Svým 
jednáním se dopustil přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí 
a vykázání podle § 337/1 a) trestního zákoníku, a spisový materiál 
v dané věci byl následně po zadokumentování předán příslušným 
orgánům k jeho potrestání.

Zjištění pachatele krádeží věcí z bytu Bílovec
Policisté zdejšího OO PČR Bílovec zjistili pachatele krádeží věcí 
z bytu v Bílovci, kterým byl šestadvacetiletý vnuk poškozené, 
přičemž tento v průběhu prvního týdne měsíce dubna 2013 celkem 
ve čtyřech případech využil nepřítomnosti babičky v bytě a z šatní 
skříně jí odcizil uschované šperky a finanční hotovost. Část šperků 
se podařilo zajistit v zastavárně, ostatní odcizené věci pachatel 
použil na splacení svých dluhů. Svým jednáním způsobil své 
babičce celkovou škodu odcizením ve výši 10.200,-Kč, přičemž 
se dopustil přečinu krádeže podle § 205 odst. 1 písm. a) trestního 
zákoníku, s odpovídajícími následky za své jednání. 

Zjištění pachatele krádeží finanční hotovosti z bankovního účtu 
Bílovec
Rovněž v případě krádeží finanční hotovosti z bankovního účtu 
v průběhu měsíce března 2013, policisté zdejšího OO PČR 
v Bílovci  zjistili, že pachatelem byl osmnáctiletý vnuk poškozené, 
který se celkem v pěti případech, bez svolení a vědomí své babičky, 
zmocnil její platební karty společně s PIN kódem, kterou následně 
ve čtyřech případech v Bílovci a v jednom případě v Klimkovicích 
použil v bankomatu, a své babičce z bankovního účtu odcizil 
celkem 16.600,- Kč. Veškerou odcizenou finanční hotovost poté 
použil na splacení dluhů s odpovídajícími následky za své jednání. 

npor. Bc. Jaroslav Švabík, vedoucí oddělení 
prap. Lukáš Smuda, vrchní inspektor                   
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MĚSTSKÁ POLICIE BÍLOVEC 

znak 
městské 
policie

Titul "Zasloužilý hasič"

Dne 2. května 2013 byly v Centru hasičského hnutí v Přibyslavi 
předány tituly Zasloužilý hasič. Ve Sdružení hasičů Čech, Moravy 
a Slezska (dále SH ČMS), kam náš Sbor patří, se jedná o nejvyšší 
vyznamenání pro jednotlivce. Splnění podmínek pro udělení tohoto 
vyznamenání vyžaduje nejen dlouholeté členství, ale taktéž 
dlouholeté aktivní zapojení do činnosti Sboru. 

Výborem našeho Sboru byl na konci loňského roku navržen 
k udělení tohoto vyznamenání náš dlouholetý člen pan Rostislav 
Hudec (na fotografii vlevo). Po schválení okresním i krajským 
výborem SH ČMS, schválil udělení vyznamenání i Výkonný výbor 
SH ČMS v Praze. Proto mohl pan Rostislav Hudec vyrazit 2. 
května v doprovodu nejen syna do Přibyslavi, kde si 
při slavnostním ceremoniálu toto vyznamenání převzal, společně 
s dalšími dobrovolnými hasiči z České republiky.

Pan Hudec se do řad dobrovolného hasičstva (tehdy 
Československého svazu požární ochrany) přidal roku 1957. 
Po přijetí byl zařazen do družstva dorostu, kde prodělal přípravu 
na represivní činnost zaměřenou na záchranu osob, zvířat 
a majetku, boje proti živelním pohromám a požárům. V 18-ti letech 
byl přeřazen do zásahové jednotky, kde se aktivně zúčastňoval její 
činnosti. Od roku 1958 byl členem výboru, v němž měl na starosti 
činnost mládeže. V roce 1960 byl jmenován strojníkem a v roce 
1964 již velitelem zásahové jednotky. Tuto funkci zastával až 
do roku 1978. Poté i nadále pracoval ve výboru, jehož předsedou 
byl od roku 1985 do roku 1992. Poté se stal místostarostou. V roce 
1999 se dočasně stal opět starostou Sboru. Léta, kdy nebyl v řídící 
funkci ve Sboru, pracoval aktivně v okrskovém výboru v Bílovci, 
kde zastával nejprve funkci okrskového velitele a následně od roku 
1992 starosty okrsku Bílovec. V létech 2000-2006 nadále pracoval 
ve výboru Sboru, kde zastával funkci v Kontrolní revizní radě. 
Během dlouholeté aktivní činnosti ve prospěch Dobrovolných 
hasičů v Bílovci obdržel řadu čestných uznání a medailí. Mezi nimi 
pak medaile Za příkladnou práci, Za zásluhy, Za mimořádné 
zásluhy, Odznak svatého Floriána a Řád svatého Floriána.
V roce 2007, symbolicky při příležitosti oslav 140 let trvání Sboru 
dobrovolných hasičů v Bílovci, převzal věrnostní stužku za 50 let 
obětavé práce udělenou okresním výborem SH ČMS.

Městská policie Bílovec

Slezské náměstí 1, 743 01 Bílovec, 
 556 411 450, 556 414 206, 

608 25 25 35, 
e-mail:mest.policie@bilovec.cz, 

http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz

Požár na hřbitově
Kameník při práci na místním hřbitově ucítil kouř a následně zpozoroval 
požár. Své zjištění ihned oznámil strážníkům, kteří ihned přijeli na místo. 
Tady zjistili, že došlo k zahoření thújí. Jelikož už nebylo možné požár 
uhasit vlastními silami, přivolali hasiče, kteří to profesionálně zvládli 
rychle, přesto došlo k poškození 33 stromů. Požár zavinila 
pravděpodobně hořící svíčka, která spadla z hrobu do suché trávy.

Lapka ve Výškovicích
Pozornost sousedů se vyplácí. Díky oznámení všímavého souseda 
zachránili strážníci majiteli železný šrot, který se pokusil odcizit 18letý 
mladík z neoplocené zahrady neobydleného domu. Strážníci podle 
popisu vypátrali podezřelé auto, které se na místě nacházelo a uvnitř 
podezřelého mladíka i se železným šrotem. Staré železo musel vrátit 
na místo a po řádném poučení o nedotknutelnosti cizího majetku, dostal 
pokutu.

Nálezy
Poctivý občan z Bílovce nalezl před místní poštou, na chodníku, 
dotykový mobilní telefon, který bez váhání odevzdal na služebně 
městské policie. V úschovně na strážnici byl telefon jen chvíli. Ozval 
se na něj totiž jeho 23letý majitel z Ostravy, který telefon vytratil 
z děravé kapsy kalhot.
Jiný nález učinil strážník, který při pochůzce nalezl v zámku dveří 
osobního auta klíče. Jelikož pátrání na místě a v okolí po domech 
nepřineslo zjištění majitele, byly klíče uloženy na služebně, odkud si 
je vyzvedla majitelka auta. 

Dnešní doba s sebou nese více shonu a starostí. Může se stát každému 
z nás, že někam něco odložíme, nebo máme plné ruce tašek, dětí, 
nebo řešíme nějaký zapeklitý případ. Telefon se odloží s klíči na střechu 
auta, nebo necháme stát tašku na chodníku anebo nám to jen vypadne 
z přeplněných rukou s nákupem. Je pak velmi milým zážitkem, když věc 
nalezne poctivý nálezce. 

Neobvyklý způsob
Normálně člověk uléhá do postele ve svém domě. Jinak se však celá tato 
standardní věc jeví bezdomovci nebo opilci. Bezdomovec v tom má 
jasno, buď má v sobě charakter a vyhledá vhodné místo, ale opilec 
v celé záležitosti nehledá žádnou logiku. V jeho případě řídí jeho činy 
malá zatáčka v mozku, která je nutí "jen" zalehnout. Ale už 
bez souvislosti, jako například svléknutí, umytí, odskočení na WC, 
hledání peřiny. V našem případě prošel 54letý muž z Velkých 
Albrechtic sklem okna v přízemí domu na ulici Čs. armády, kde, 
bez zranění, ulehl za podlahu a kde byl spící nalezen strážníky. Naštěstí 
byl byt neobydlen. Jelikož dezorientovaný robokop neuměl vysvětlit 
svoje chování, byl pro podezření z vloupání předán policii. Způsobená 
škoda 3500 Kč.

Svítit, svítit!
To je velmi důležité pravidlo cyklistů v době za snížené viditelnosti. Pak 
se cyklista nemůže divit, že je zastaven strážníkem, kterému 
zákonodárce dal do povinnosti kontrolovat cyklisty a chodce v celém 
rozsahu jejich působnosti. Samozřejmě, že neosvětlený cyklista porušuje 
zákon, který jej i ostatní účastníky dopravy chrání proti jeho 
neviditelnosti. Už jen horší je pak zjištění, že cyklista řídí vozidlo, jak 
je kolo v dopravě nazýváno, pod vlivem alkoholu ať toho, co požil 
před jízdou, nebo toho, co mu zbylo v žíle po večerní oslavě. A právě 
tak na sebe upozornil cyklista jedoucí po Opavské ulici ve večerní tmě 
bez osvětlení. A nezůstalo jen u školení o viditelnosti, z dechu cyklisty 
čpěl zápach připomínající požití zkvašeného moku, a tak nutně 
následovala dechová zkouška. Něco přes jednu promili. Sepsat, zabalit 
a odeslat správnímu orgánu, kde může cyklista, již ve střízlivém stavu, 
svoje chování obhajovat.

Na webových stránkách městské policie máme technickou závadu, 
kterou se snažíme opravit. 

Pavel Kudela, velitel Městské policie Bílovec
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Propojený obrázek nelze zobrazit. Příslušný soubor byl pravděpodobně přesunut, přejmenován nebo odstraněn. Ověřte, zda propojení odkazuje na správný soubor a umístění.

 
 
 
 
 
 
 
MILÍ ČTENÁŘI, 
jistě jste si všimli, že se v záhlaví této naší stránky objevila slova -  
Vzděláváme všemi směry.  Když paní ředitelka Hana Bajnárková 
v září tohoto školního roku zdůraznila, že školu nedělají pouze 
učebnice, písemky nebo tabule, ale že školu dělají především žáci a 
učitelé, myslela svá slova velmi vážně. Zdravé a tvůrčí prostředí, 
vytrvalost, houževnatost, vzájemná důvěra a respekt jsou jistě 
dobrými základy pro smysluplnou vzdělávací pedagogiku, která se 
promítá do každodenního života naší školy. 
Co se tedy událo minulý měsíc, na co jsme právem hrdi?  
 
VÝHRA 10 000Kč ! 
Kolektiv tříd 3.A, 3.B a 5.C získal prvenství ve sběru  
elektrospotřebičů. Tuto soutěž pořádalo město Bílovec ve spolupráci 
s firmou  SLUMBI v rámci Dne Země.  Žáci za získané finance  jeli 
na školní výlet do muzea Křelov nedaleko Olomouce, kde je čekal 
program plný poznání, zábavy a smíchu. Moc děkujeme! 
 
SEDM CEN PRO NAŠE ŽÁKY 
Město Fulnek opět pořádalo výtvarnou a literární soutěž Projekt Svět 
slova 2013. Letos jsme dosáhli opravdu bravurního výsledku. Naši 
žáci si 16. 5. odvezli z kostela sv. Josefa celkem 7 ocenění. 
Ve výtvarné soutěži 2. místo ve své kategorii získala Eva 
Rožnovjáková z 9.C, cenu poroty obdržely Zuzana Pinčáková z 1.A, 
Vanda Adamcová z 3.A a Soňa Benešová z 7.A. 
V literární soutěži ve své kategorii 2. místo obsadila Nikol Kvitová 
z 6.B, 3. místo Anna Pospíšilová z 5.B a cenu poroty získala Tereza 
Pavlíková ze 4.B. Velká gratulace patří všem oceněným! 
 
LAŤKA 2013 
Tradiční soutěž ve skoku vysokém i letos připravila škola TGM na 
Ostravské ulici. Naši chlapci získali vynikající umístění a obdrželi 
putovní pohár této soutěže. 
V kategorii mladších chlapců vybojoval 1. místo  Tomáš Štefka ze  
7.B a 3. místo David Dub ze 7.B. Ve starší kategorii obsadil 1. místo 
Marek Socha z 8.B a 3. místo Daniel Marák z 8.B. Děkujeme za 
vzornou reprezentaci školy! 
 
KOLIBŘÍCI V KNIHOVNĚ 
V pátek 3. 5. naše třída společně s paní učitelkou Ryšánkovou a paní 
vedoucí knihovny Klemšovou strávila noc v knihovně. Místo toho, 
abychom se dívali na televizi nebo počítač, jsme společně vyráběli 
své vlastní malé knížky – kolibříky. Protože jsme ještě nikdy knihy 
nevyráběli, pomáhal nám také pan Prokeš. V našich knížkách, které 
jsme vyrobili, jsou básničky o žácích naší třídy. Když jsme po 
půlnoci přestali pracovat, tak nám místo spaní paní Klemšová 
nachystala strašidelné zábavné hry mezi knihami. A abychom 
neumřeli hladem, tak nám maminky a babičky nachystaly mnoho 
dobrot. Za krásný večer bychom chtěli poděkovat naší paní učitelce, 
paní Klemšové i panu Prokešovi, kteří nás naučili nové věci a 
ukázali nám, že i v knihovně je zábava. A doufám, že tahle zábava 
nebude naše poslední. 

 
Matěj Mrva, 4.B  

 

 

OSVĚTIM 
V pátek 24. 4. navštívili žáci devátých ročníků koncentrační tábor 
Osvětim v Polsku. Cílem naší exkurze bylo prohloubení učiva o 
druhé světové válce a přiblížení hrůz holocaustu, uvádějí Mgr. 
Dagmar Šírová a Mgr. Lenka Michalíková 
Výlet do Osvětimi byl velmi zajímavý. Když nám pan průvodce 
Duda povídal o určitých věcech, které zde probíhaly, šel člověku až 
mráz po zádech. Nejvíce mě zaujaly skleněné vitríny, za kterými 
byly vystaveny pozůstatky po lidech, co v Osvětimi zahynuli. Viděli 
jsme, co si brali s sebou - hrnce, kartáčky, boty od dospělých i dětí. 
Tato exkurze byla zajímavá a byl to také silný zážitek, hodnotí 
Dominika Kubíčková z 9.A. 
 
NA STEJNÉ VLNĚ 
Věděli jste, že člověk spotřebuje denně průměrně více než 100 l 
vody? Jaké je největší moře? Které jezero je nejhlubší? Na jakou 
denní činnost spotřebujeme asi 50 l vody? Žáci kvarty si na 
Gymnáziu Mikuláše Koperníka připravili projekt o vodě Na stejné 
vlně, kde jsme se mohli dozvědět mnoho informací o vodě, 
pozorovat pod mikroskopem vodní živočichy, zahrát si „vodní“ 
pexeso, domino nebo vyluštit křížovku. 
Tato spolupráce se nám moc líbila, děkujeme! 

žáci 5. tříd 
 
NOVINKA 

Pro žáky 9. tříd jsme letos připravili 1. ročník 
společenského chování a základů společenkého tance. 
Kurz vede mistr tance, pan Jaromír Riedel, naši snahu 
podpořila také paní Marie Velká, vedoucí kultury 
v Bílovci. 3. června se od 18.00 hod koná Závěrečná 
lekce s rodiči a s pohoštěním.Věříme, že tato novinka 

se stane pro naši školu tradicí. 
 
ANDY WARHOL 
Co má společného Andy Warhol s naší školou?……velký formát, 
zářivé nebo mdlé barvy, opakující se řady výrobků nebo osobností. 
To jsou hlavní rysy uměleckého směru amerického pop artu, který je 
spojován s Andy Warholem.  
 
A právě tímto umělcem a jeho obrazem Marylin 1962 se nechala 
inspirovat naše bývalá žákyně Eliška Římanová, která společně 
s paní učitelkou Martinou Kubínovou ztvárnila warholovským 
způsobem osobnost J.A.Komenského v prostorách druhého stupně 
naší školy.Jsme velmi rádi, když se k nám naši bývalí žáci vracejí a 
ukazují  nám, jak jsou úspěšní a  jakým směrem se ubírá jejich 
životní dráha.  
 
Děkujeme Elišce za originální výzdobu školy a panu Aleši 
Glončákovi z firmy Denas color a.s. za barvy, které nám k tomuto 
účelu daroval. Nástěnnou malbu můžete vidět na stránkách školy 
nebo se můžete přijít podívat přímo do školy. Jste srdečně vítáni. 

Mgr. Hana Bajnárková, ředitelka školy 
 
ČARODĚJNICKÝ SLET 
Píše se 30. dubna 2013 a  na zahradu staroveské školy se začaly 
slétávat všechny místní i vzdálené čarodějnice a čarodějové.  
Pod vedením úžasných čarodějek Radulínky a Janulínky svedlo 
družstvo Zmijáků a Křižáků urputný boj v šesti čarodisciplínách: 
Ksichtění o nejlepší škleb, Podpisová akce aneb upište se nám , Kdo 
hledá, najde, Rej čarodějnic s košťaty, Hadí běh, Co vyrobíme, to 
spálíme. Všechny úkoly pečlivě kontrolovaly a body udělovaly 
vyhlášené velitelky čarodějky Věrulínka, Milušínka a Šarulínka.  
Tvrdé a nelítostné klání Zmijáků a Křižáků nakonec dopadlo 
nerozhodně, proto mohly Radulínka s Janulínkou rozdat všem 
účastníkům malé pozornosti. Na závěr se všechno zlo, které bylo 
našeptáno do papírových čarodějnic, spálilo. Radost z prima 
stráveného odpoledne byla veliká a všichni už se těší na další slet v 
příštím roce.  
 

čarodějnický tým rodičů ze Staré Vsi 

ZÁKLADNÍ 
ŠKOLA 

KOMENSKÉHO

VZDĚ LÁVÁME  V ŠEM I  SMĚRY  …  

Třída 4.B  srdečně zve 19.6. všechny rodiče, pedagogy  a 
přátelé na křest své knihy, který se uskuteční v 16.00 hod. 
v knihovně v Bílovci.  

   12   Bílovecký zpravodaj 
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Sobota  1. 6. v 19:00 hod. 
Neděle   2. 6. v 19:00 hod. 

ISABEL 
Thriller ČR, 2D, 90 min. Film je příběhem začínající 
novinářky Isabel, která se ve snaze o senzační reportáž 
vydává za tajemným mužem. Díky své naivitě a odvaze 
zároveň se dívka ocitá v pasti děsivé společnosti, 
ve které musí bojovat o holý život. V jedné z rolí Jarek 
Nohavica.        Vstupné 90,- Kč 
 
Čtvrtek  6. 6. v 19:00 hod. 
Pátek   7. 6. v 19:00 hod. 

DAVÁM TOMU ROK 
Romantická komedie USA, 2D, 98 min. Není to ještě ani 
rok, co měli svatbu jako z pohádky - a už se objevily první 
problémy. Přitom se zdálo, že jsou spolu Nat a Josh 
navzdory naprosto rozdílným povahám, skutečně šťastní.
                  Vstupné 90,- Kč 
 
Sobota  8. 6. v 19:00 hod. 
Neděle   9. 6. v 19:00 hod. 

RYCHLE A ZBĚSILE 6 
Krimi USA, 2D, 130 min. Na konci pátého dílu se Dom 
a Brian radovali z dobře odvedené práce, když jejich 
zásluhou skončil jeden mafián z Ria o sto miliónů dolarů 
chudší a oni o stejnou sumu bohatší. Nad oběma visela 
hrozba vězení, a tak se museli rozprchnout po světě. 
Zvláštní agent Hobbs, jenž jim šel po krku, se mezitím 
zaměřil na novou partičku bezohledných námezdných 
řidičů.                   Vstupné 120,- Kč 
 
Čtvrtek  13. 6. v 17:00 hod. 
Pátek   14. 6. v 17:00 hod. 

DOBRODRUŽSTVÍ  
TADA STONESE - 3D 
Animovaný USA, 3D, 90min. Rodinný animovaný film 
o záchraně bájného Ztraceného města Inků oceněný třemi 
cenami Goya.              Vstupné 130,- Kč 
 
Sobota  15. 6. v 19:00 hod. 
Neděle   16. 6. v 19:00 hod. 

BABOVŘESKY 
Komedie ČR  2D, 133 min. Letní komedie Zdeňka Trošky 
je úsměvnou komedií ze života současné jihočeské 
vesnice Babovřesky, která s nadhledem a komediální 
nadsázkou sleduje kupící se nedorozumění a souhry 
náhod, které pořádně zamotají hlavu jejím obyvatelům.     
      Vstupné 80,- Kč 
 

 
 
Čtvrtek  20. 6. v 19:00 hod. 
Pátek   21. 6. v 19:00 hod. 

TEROR 
Thriller USA, 2D, 91 min. Kyle a Sarah Millerovi mají vše: 
přepychový dům u vody, exkluzivní auta i to, čemu se 
říká romantický vztah. Kyle, který je diamantovým 
makléřem, se právě vrátil z obchodní cesty a hned ho 
čeká terapie šokem: do jeho domu vtrhnou čtyři 
maskovaní lupiči s jediným odhodláním – dostat se 
po dobrém či po zlém do trezoru plného diamantů. Je zde 
vůbec místo pro hrdinství?              Vstupné 90,- Kč 
 
Sobota  22. 6. v 19:00 hod. 
Neděle  23. 6. v 19:00 hod. 

JEN BŮH ODPOUŠTÍ 
Drama Dánsko, 2D, 90 min. Před deseti lety Julian zabil 
policajta, ale podařilo se mu utéct. Dnes je z něj jeden 
z největších drogových dealerů v Bangkoku. Když 
Julianův bratr zabije prostitutku, policie si pozve 
na pomoc Changa – Anděla pomsty, který dovolí otci 
zavražděné, aby ho osobně zabil.  Vstupné 90,- Kč 
 
Čtvrtek  27. 6. v 17:00 hod. 
Pátek   28. 6. v 17:00 hod. 

KRÁLOVSTVÍ LESNÍCH 
STRÁŽCŮ 
Animovaný USA, 3D, 102 min. Tvůrci Doby ledové a Ria 
odhalí neobyčejný, skrytý svět, který jste si ani 
nedokázali představit, v nové dobrodružné 3D komedii. 
Království lesních strážců je příběhem věčného boje 
dobra, které chrání přírodu, a silami zla, které chtějí 
přírodu zničit.              Vstupné 130,- Kč 
 
Sobota  29. 6. v 19:00 hod. 
Neděle   30. 6. v 19:00 hod. 

PO ZÁNIKU ZEMĚ 
Sci-Fi USA, 2D, 104 min. Následkem nouzového přistání 
se stanou teenager Kitai Raige a jeho slavný otec 
Cypherem trosečníky na Zemi, tisíc let po katastrofě, 
která lidstvo donutila ji opustit. Cypher je vážně zraněný 
a Kitai se musí vydat na nebezpečnou pouť ve snaze 
vyslat signál o pomoc, na které je nucen čelit 
nezmapované krajině, zvířatům, která nyní planetu 
ovládají, a nezastavitelnému mimozemskému stvoření, 
které při havárii uprchlo. Pokud chtějí mít otec a syn 
alespoň nějakou naději na návrat domů, musejí se naučit 
spolupráci a vzájemné důvěře.            Vstupné 120,- Kč 
  

www.kinoradost.com 
e-mail: kinoradost@centrum.cz 

tel.: 556 412 276 
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Zprávy z gymnázia 
 

 
 

 
Vážení příznivci našeho gymnázia, 
po delší odmlce bych Vás rád opět seznámil s novinkami na 
našem gymnáziu, které by Vás mohly zajímat. 
 
V dubnu proběhly přijímací zkoušky do prvních ročníků. Chtěl 
bych tímto poděkovat za obrovský zájem ze strany uchazečů i 
jejich rodičů o studium na naší škole. Celkem se nám přihlásilo 
k přijímacím zkouškám 108 žáků. Bohužel v důsledku opatření 
zřizovatele jsme v letošním roce mohli uspokojit pouze 60 
uchazečů. Z tohoto důvodu jsme museli téměř 50% uchazečů o 
studium odmítnout. V příštím školním roce budeme ve čtyřletém 
oboru otevírat opět 2 třídy a tím budeme moci vyhovět většímu 
počtu zájemců o studium na našem gymnáziu. 
 
Mezi méně příjemné zprávy patří informace o dočasném 
uzavření venkovního sportoviště gymnázia pro veřejnost. 
Důvodem tohoto opatření je špatný technický stav povrchu 
hřiště, který je již 10 let za svou plánovanou životností. Jelikož 
náklady na rekonstrukci hřiště převyšují finanční možnosti školy, 
probíhají nyní jednání o možnostech financování z jiných zdrojů. 
Druhým důvodem uzavření hřiště jsou trvající stížnosti občanů 
bydlících v těsné blízkosti sportoviště na hluk v odpoledních 
hodinách a o víkendu. Za tímto účelem jsem vstoupil do jednání 
s úřadem práce s cílem zajistit správce hřiště, který by dohlížel 
nad dodržováním provozního řádu a pořádku na sportovišti. 
  
Do třetice bych Vás chtěl pozvat na slavnostní vyřazení 
maturantů ročníku 2009 – 2013, které se uskuteční 4. června ve 
velkém sále Kulturního domu v Bílovci od 14.00 hodin. 

Mgr. Pavel Mrva    
Limericky 

V loňském roce se někteří studenti zapojili do literární soutěže. 
Měli za úkol vymyslet limerick na zvířecí téma. Máme velkou 
radost, že právě v těchto dnech přišlo oznámení o úspěchu 
studentky Viktorie Prusákové (1. C). Dne 5. 4. 2013 byla 
oceněna za svou báseň ve Wichterlově gymnáziu v Ostravě-
Porubě. První místo v silné konkurenci si jistě zaslouží pochvalu. 
Gratulujeme! 

Vítězný limerick V. Prusákové: 

Jedna paní v Bílovci 

Krmí srnky na kopci. 

Po lovecké sezóně 

Chodí v žluté fazóně. 

Jedna paní v Bílovci. 

Mgr. Magdalena Miláková 
 

 
V krajském kole MO jsme byli úspěšní 
V úterý 9. dubna proběhlo na VŠB TU v Ostravě - Porubě 
krajské kolo matematické olympiády kategorií C a B. Krajské 
kolo kategorie C řešilo celkem 38 žáků prvních ročníků středních 
škol, 13 z nich bylo úspěšných řešitelů. Mezi nimi 9. místo 
obsadila Zuzana Beigerová z 1. C. Úspěšným účastníkem  
 

 
 
 
byl Šimon Čáp z 1. A na 16. místě. Dalšími účastníky byli Jonáš 
Moj, Alena Kufová, Josef Hrabálek a Jiří Grygar, všichni z 1. C. 
Mezi 12 účastníky krajského kola kategorie B pro žáky druhých 
ročníků středních škol byla jedinou úspěšnou řešitelkou, a tedy i 
vítězkou Lucie Holušová z 2. C. Ze stejné třídy jsou i další 
řešitelé, a to úspěšný účastník Tomáš Moravec, který skončil 
čtvrtý, dále pátý Vladimír Jeřábek a Martin Ošťádal. 
 
Děkujeme všem jmenovaným žákům za vzornou reprezentaci 
naší školy a přejeme jim mnoho úspěchů i v dalších 
matematických soutěžích. Poděkování patří i vyučujícím za 
jejich výbornou přípravu. 

     
 RNDr. Danuše Berkusová     

 
 
Skvělý úspěch žáků GMK na matematické olympiádě 
Ve středu 17. dubna 2013 se žáci šestých až osmých tříd a 
odpovídajících tříd nižších gymnázií setkali v Novém Jičíně, aby 
změřili své znalosti, schopnosti a důvtip při řešení úloh 
okresního kola MO kategorií Z6, Z7 a Z8. 
 
V kategorii Z6 naši školu reprezentovali primáni Matyáš 
Florík, Michaela Svatošová, Matouš Zuchnický, Renáta 
Rajčanová, Ondřej Jozek, Eliška Postavová a Barbora Káňová. 
Povedl se jim obdivuhodný kousek - z 35 řešitelů okresního kola 
bylo 9 úspěšných a mezi nimi bylo 5 našich žáků. Zvítězil 
Matyáš Florík, druhá byla Michaela Svatošová, o 4. a 5. místo 
se podělili Matouš Zuchnický a Renáta Rajčanová, na 6. až 8. 
místě skončil Ondřej Jozek. 
 
V kategorii Z7 se okresního kola zúčastnili celkem 32 žáci, 
úspěšní byli pouze 4 z nich. Z našich žáků sekundy se na prvním 
místě s plným počtem bodů umístil Tomáš Křižák. Jeho 
spolužákům Jaromíru Feilhauerovi, Boleslavu Krkoškovi a 
Dominiku Nagymu k úspěšnému řešení chyběl bodík či dva, 
přesto skončili v první desítce účastníků. 
 
Kategorii Z8 zastupovaly terciánky Berenika Čermáková, Bára 
Tížková, Kristýna Janovská a Kateřina Zástěrová. Z 25 účastníků 
okresního kola bylo 16 úspěšných řešitelů. I v této kategorii naše 
reprezentantky podaly skvělý výkon. Nejlepší byly Berenika 
Čermáková a Bára Tížková s plným počtem bodů, Kristýna 
Janovská skončila desátá. 
 
Děkujeme všem jmenovaným žákům za vzornou reprezentaci 
naší školy a přejeme jim mnoho úspěchů i v dalších 
matematických soutěžích. Poděkování patří i vyučujícím za 
jejich výbornou přípravu. Úplné výsledkové listiny jsou na 
nástěnce matematiky. 

RNDr. Danuše Berkusová 
      

Zpívali jsme na festivalu 
Dne 13. dubna 2013 se účastnil pěvecký soubor GMK tradičního 
Jarního písňového festivalu, který jako každoročně pořádal 
Pěvecký soubor města Bílovce. Ústředním tématem byla 
tentokrát „Cesta kolem světa“, což pro nás znamenalo zpívání 
zahraničního repertoáru. Každý rok se snažíme představit 
náročnější, propracovanější a zároveň zajímavé písně, což se 
nám snad i letos podařilo, představilo se i větší množství sólistů a 
také jsme si zazpívali společně se všemi vystupujícími soubory 
kánon Samba Brasil. To, že jsme měli možnost vyslechnout 
skladby městského sboru a že hostem festivalu byl pěvecký 
soubor Chorus PFO Ostrava, bylo pro nás velkou hudební 
inspirací. Atmosféra celého jarního odpoledne byla velmi 
příjemná a nám nezbývá, než se těšit na příští rok – na nový 
festival. 

Mgr. Radmila Štípková  
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ZDRAVÍ

klipart zdravotní 
sestřička

16-diabetes

16-chlopcik

V Bílovecké nemocnici, a. s. 
"jako u maminky".

"Měl jsem drobné zdravotní potíže a můj známý lékař 
mi doporučil, ať se obrátím na MUDr. J. Andrleho, který pracuje 
právě v Bílovecké nemocnici, a. s. Po konzultaci s ním jsem 
se podrobil chirurgickému zákroku. Poté jsem byl ještě jednou 
v tomto zařízení hospitalizován. Byl jsem tady velmi spokojen, 
nemůžu si vůbec na nic stěžovat. Kromě skvělých doktorů jsou 
tady také vynikající a vstřícné sestřičky. Bíloveckou nemocnici 
velmi rád doporučím svým známým." 

Takto komentuje svou hospitalizaci v nemocnici v Bílovci známý 
taneční mistr, člen poroty taneční show StarDance a majitel taneční 
školy Elán, Ing. Zdeněk Chlopčík.

Podobně nadšené a pozitivní 
reakce přinesl dotazník 
spokojenosti, který pracovníci 
naší nemocnice vypracovali 
pro klienty. Jednoznačné 
"Ano" odpověděli všichni 
dotázaní na otázku, zda by 
při problémech opět vyhledali 
naše zařízení, a to i přesto, 
že nemocnice není prostředí, 
kde by se rádi vraceli. 

V dotaznících se mohli vyjádřit k našim službám i dojmu, který 
na ně naše nemocnice zanechala. 

Z dotazníků mimo jiné vyplynulo, že naši klienti jsou s péčí 
v Bílovecké nemocnici, a. s. velmi spokojeni. Označují ji dokonce 
za nemocnici rodinného typu. Líbí se jim komorní prostředí 
a oceňují nejen práci, ale i úsměvy na tvářích ošetřujícího 
personálu, které jim dodávají klid a "zbavují je strachu". 
Potěšilo nás, že si pochvalují také jídlo. Údajně jim chutná "jako 
u maminky".

V odborné péči jsou u nás často pacienti i z jiných regionů. Velký 
počet je z Frenštátska a čím dál více z Ostravy a okolí. 

Pavla Friedlová, hlavní sestra
Bílovecká nemocnice, a. s.

Akce v lékárně
Lékárna Modrá hvězda v Bílovci pořádá dne 25. 6. 2013 
bezplatné dermokosmetické poradenství a vyšetření pleti 
speciálním diagnostickým přístrojem. Vyšetření je vhodné 
pro ženy i muže.

Každá pleť potřebuje jinou péči a v různých obdobích života jiné 
kosmetické ošetření. V období dospívání trápí mladé dívky mastná 
pleť, později pleť potřebuje spíše hydratovat a u zralých žen 
vyživovat a preventivně působit proti vráskám. Dále ženy trápí 
rozšířené žilky, viditelné póry či alergie na běžnou kosmetiku. 
Naše dermoporadkyně Vám odborně poradí se správnou péčí 
o pleť, navrhne strategii pro péči o problematickou pokožku 
a doporučí vhodné kosmetické přípravky firmy Avene.
Konzultace a vyšetření trvá přibližně 15 minut, probíhá u nás 
v lékárně. Udělejte si na sebe čas a objednejte se k nám na čísle: 
556 410 849. Těšíme se na Vás.

Lékárna Modrá hvězda

Humanitární organizace 
A D R A

Děkuje městu Bílovci za finanční dar, který obdržela na rozvoj 
Dobrovolnického programu v nemocnicích a sociálních zařízeních 
našeho regionu.

Tyto finance ve výši 20 tis. Kč budou využity pro školení 
a přípravu dobrovolníků, pojištění dobrovolníků a na podobnou 
činnost. Tyto prostředky nejsou určeny na mzdy.
Velmi si vážíme přístupu a podpory, kterého se nám od města 
Bílovce a jeho představitelů dostává. Děkujeme za Vaši pomoc 
a spolupráci.                                                 Ladislav Blahuta

 

kurz začíná: září 2013 
cvičení vede: cvičitelé JDŽ Bílovec 
místo: JDŽ centrum, B. Smetany 746, Bílovec 
čas: podle rozpisu cvičení  
kontakt: tel: 777 00 27 27 nebo 739 878 008 
cena: 200,- Kč / pololetí 
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LETNÍ TÁBORY PRO DĚTI RYBÁŘI

TURISTIKA

21 červen 2013
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Příměstský tábor v Bílovci 
Děti se můžou těšit na týden plný dobrodružství, skvělou 
celotáborovou hru, výlety do okolí, různé hry, soutěže o ceny 
a maličkosti. Budeme se dětem věnovat spolu s mým týmem po celý 
den a budeme se snažit o to, aby se jim nejen líbilo, ale těšily se 
na nás každý den po celý týden.

Tábor se koná v termínu 26. - 30. 8. 2013 (pondělí až pátek) 
ve Bílovci pro děti od 5 do 11 let. S dětmi budeme mít zázemí 
na Gymnáziu Mikuláše Koperníka, kde se budeme každé ráno 
scházet od 8.00 na hřišti a zde si Vás budou rodiče mezi 16.30-17.00 
hodinou vyzvedávat. Pro děti bude připravený sportovní, kreativní, 
taneční a hlavně zábavný program po celou dobu. V ceně tábora děti 
budou mít svačinky, obědy a jeden celodenní výlet, kromě menších 
výletů do okolí. V případě nepříznivého počasí máme k dispozici 
tělocvičnu školy.

Cena tábora je 1300,- Kč, na tábor bude maximální počet 25 dětí. 
Rezervace tábora je nutná přes rezervační systém stránek 
www.zumbasvendou.cz, 
popřípadě na emailu vendula.ostranska@seznam.cz.

Letní tábor s vlastivědným kroužkem
Vážení rodiče! Kvapem se blíží léto a prázdniny a s nimi opět letní 
tábor našeho Vlastivědného kroužku v Beskydech. Deset let jsme 
jezdili na různá místa a vždy jen jeden turnus, dalších dvanáct let 
na naši stálou základnu v Kunčicích p. O. o dvou a více turnusech, 
pokaždé s jinou tématikou, a od roku 2006 jen jeden pro celý oddíl. 
Od předloňského roku opět turnusy dva. Úplně poprvé jsme si 
v Kunčicích hráli na fojty, v roce 2000 jsme si hráli na indiány, 
v roce 2001 na Kelty, v roce 2002 v prvním turnuse na zlatokopy, 
v druhém na mravenečky, v roce 2003 roce na piráty, na krále 
Artuše a na mamuty, v roce 2004 na Římany a na Asterixe, rok 2005 
nás zavedl do starověkého Egypta a na divoký západ, v roce 2006 
jsme šli Pěšky letem světem a hráli si na Přemyslovce, v roce 2007 
jsme v obou turnusech hráli výběr z toho nejlepšího, v roce 2008 
o prázdninách proběhla hlavní část naší celoroční hry Zlatá horečka, 
v roce 2009 jsme se vyřádili "Letem světem" a v "Teorii velkého 
třesku". Rok 2010 první turnus byl ve znamení drsného Hells day 
v rámci celotáborové hry Klapka a jedem, druhý turnus v poklidném 
Cestování galaxií. Rok 2011 byl opět po letech určen nejmenším 
dětem v celotáborové hře Neználkův svět, kde se však vyřádili i ti 
starší členové oddílu a kdo ještě chtěl, zůstal na mini druhý turnus 
se hrou Návrat do ateliéru. Postavička Neználka, tentokrát 
Ve Slunečním městě, nás provázela i v loňském roce prvního turnusu 
a na druhém turnuse nás pobavil Egyp-tajemný svět faraónů 
a pyramid.

Letní tábor letos bude v prvním turnuse orientován opět na malé děti 
s názvem "Neználek na Měsíci", kde zakončíme trilogii putování 
s Neználkem, v druhém turnuse se projdeme světem Pána prstenů. 
Oba turnusy opět povedou kromě našich vedoucích a instruktorů 
i prověření členové Rady a starší děti.

Bližší informace vám rád poskytnu:
Mgr. Radovan Rafaj
tel: 777 295 921, e-mail: rad.r@centrum.cz

V sobotu 4. května pořádala místní organizace Českého rybářského 
svazu na bílovecké retenční nádrži rybářské závody. Účast 
lovících nebyla pro nepřízeň počasí tak hojná, jak jsme očekávali, 
ale i přesto se zúčastnilo 36 závodících.

Vítězem 3. ročníku Setinská ploutev se stal p. Rostislav Richtár 
z Tísku, který během šestihodinového lovu chytil na jednu udici 
přes tři a půl metru ryb. Druhé místo si zasloužil p. Radek Michalík 
z Bílovce, který rovněž obdržel cenu za největší rybu. Třetí místo 
patřilo p. Martinu Hlisnikovskému ze Studénky. Všichni tři 
jmenovaní jsou členy m.o. Bravantice.
Dále byli oceněni za svůj lovecký um p. Petr Vlček, p. Jan Sobek 
a p. Rostislav Figala.
Nejmladším úspěšným závodícím rybářem se stal devítiletý Tomáš 
Abík z Bílovce.

Počasí se nakonec umoudřilo, ulovilo se dosti, zabezpečení 
závodníků i návštěvníků bylo vzorné, ryby připravené k jídlu 
na mnoho způsobů potěšily nejeden mlsný jazýček. Vše bylo 
organizačně domyšlené a zvládnuté bez chyby. Děkuji všem, kteří 
se podíleli na hladkém průběhu této akce. Ceny a dary věnovala 
naše místní organizace za finanční podpory Města Bílovce.
Nashledanou za rok.                        Za výbor m. o. Mirek Čegan 

Aktivity značkařů KČT Bílovec
V KČT, obvod Nový Jičín, který zahrnuje asi 160 km turistických 
tras, pracuje 14 značkařů, z toho v současnosti 3 z Bílovce 
(Vítoslav Řeháček, Stanislav Konečný a Miroslav Hort). 
Kromě značení tras a údržby stojanů map a směrovníků musí 
značkaři reagovat na ohlášené nedostatky vzniklé na turistických 
trasách. Např. jen v roce 2012 bylo v obvodu N. Jičín vyměněno 
na 26 místech asi 90 ks špatných směrovek, v Kopřivnici 
po rekonstrukci cest, chodníků a osvětlení byla provedena montáž 
většiny turistických směrovek. Bílovečtí značkaři již několik let 
usilují o vydání nových velkých turistických map (jedna z nich stojí 
na autobusovém nádraží v Bílovci) pro oblast Bílovecka, neboť 
stávající zákres je částečně nevyhovující.

Vizitkou práce bíloveckých značkařů může být skutečnost, že 
za dlouholeté období, které se k této aktivitě váže, pouze tři se stali 
nositeli I. výkonnostní třídy (s limitem 500 km vyznačených tras) - 
Valdemar Koziol, Milan Herman a Vítoslav Řeháček. V kategorii 
II. výkonnostní třída (s limitem 250 km vyznačených tras ) jsou 
nositeli pro oblast Nový Jičín Mahulena Hermanová-Koziolová 
a Stanislav Konečný. Od r. 2011 se do značkařské činnosti zapojil 
Miroslav Hort. Po absolvování školení a v důsledku organizačních 
změn získal kvalifikaci vedoucího značkaře. Organizační tematika 
a pracovní nasazení (v ČR týkající se asi 1 300 dobrovolných 
značkařů, podložena tradicí - KČT je druhým od roku 1888 
nejstarším zájmovým spolkem v Čechách) jsou důvodem pro to, 
že české značení turistických tras je uznáváno za jedno z nejlepších 
v Evropě. 

Bohužel orientační prvky, hlavně mapy a rozcestníky, se stávají 
terčem činnosti vandalů, kteří je ničí snad jen proto, aby se ve svých 
partách zviditelnili. Například v prosinci 2012 byla u železniční 
stanice v Odrách rozbita velká turistická mapa včetně ocelového 
stojanu. Bílovečtí značkaři se proto obracejí na místní občany 
s prosbou, aby v rámci svých možností působili na své okolí, 
zejména na děti a mládež, a vedli je k úctě k hodnotám, které slouží 
k informacím a zároveň zkrášlují krajinu.

KČT - Vítoslav Řeháček, Milada Šindelová 
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Den Země 2013
V pátek 19. dubna proběhl Den Země našeho oddílu. Přestože nám 
počasí moc nepřálo, díky nadšení a "nasazení" rodičovského 
doprovodu se všech 38 účastníků vrátilo až před 19.00 hodinou, 
tedy plánovaným ukončením, s plnými pytli. Celkem bylo 
nasbíráno a v sobotu dopoledne roztříděno na půl tuny odpadků, 
původně hyzdících prostory města.
Samozřejmě nešlo jen o prostý sběr odpadků. Páteční večer byl 
plný her, soutěží a zábavy v prostorách tělocvičny Základní školy 
T.G.M. Páteří celého programu byly i dvě části besedy 
na ekologické téma proložené testíkem a motivačním filmem. 
Dětem bylo za celý program a účast na práci, hrách i besedě 
rozdáno téměř 5 kg různých sladkostí, za něž děkujeme finančnímu 
příspěvku v rámci příspěvku na tento projekt Městu Bílovec. 
Jmenovitě také děkuji všem zúčastněným rodičům, a to paní Lucii 
Šubertové a Martině Javorské, pánům Radimu Krejčí, Zdenku 
Foltýnovi a Liboru Kilnarovi (ze Studénky) a našim třem 
vedoucím Lucii Gocalové, Janě Kameníčkové a Adamu 
Urbánkovi.

Mgr. Rafaj R., vedoucí oddílu TOM Vlk

Easter Rock Minifest 2013
Dne 6. 4. 2013 se v bíloveckém kulturáku letos už posedmé konal 
festival rockových kapel s názvem Easter Rock Minifest.
Představilo se 5 kvalitních kapel české scény a zahraniční host - 
rakouská kapela From Dawn To Fall z Vídně.
Pop/rockoví From Dawn to Fall vznikli v roce 2006 a prakticky 
hned na sebe upozornili chytlavými skladbami. Kapela vydala 
jedno EP a dvě regulérní desky a brzy se etablovala na evropské 
festivalové scéně. Rakušané zakončili rok 2012 pomocí úspěšného 
turné po Japonsku.

Akci navštívilo přes 300 platících a atmosféra byla již od začátku 
výborná. Někteří návštěvníci přijeli dokonce od Pardubic! Kapely 
hrály pro plný sál, hlavní hvězdy večera z Rakouska neponechaly 
nic náhodě a publikum si zcela podmanily. Bylo to vidět i 
po koncertě, kdy se vedle stánku, kde kapela nabízela k prodeji 
svoje desky a trička, vytvořil hrozen fotkychtivých lidí skupující 
prakticky vše. Návštěvníci odcházeli z Minifestu s maximální 
spokojeností, podle slov mnoha to byl nejlepší ročník.

Město Bílovec opět podpořilo akci ze svého rozpočtu a dalo 
k dispozici Kulturní dům, za což patří velké díky zastupitelům 
a paní Velké, vedoucí odboru kultury a sportu. Moc děkujeme 
i firmě Kyklop (panu Bajnarovi) a MSV (panu Surákovi) 
za sponzorské příspěvky, které umožnily akci zrealizovat. 
V neposlední řadě patří velký dík vystupujícím kapelám 
a realizačnímu týmu, který se postaral o hladký průběh akce.

                                                        Jiří Hruška, organizátor
PŘIJÍMÁNÍ ŽÁKŮ OBOR VÝTVARNÝ A HUDEBNÍ
ZUŠ Bílovec vyhlašuje volná místa pro školní rok 2013/2014.
Zájemci o hudební nebo výtvarný obor, kteří se nepřihlásili během 
dubnového průzkumu, mají možnost tak učinit ještě ve čtvrtek 13. 
6. 2013 od 16.00 do 17.30 v ZUŠ (Pivovarská 124, Bílovec).

Při přijímání se stanovuje toto pořadí:
1. stávající žáci (pod podmínkou, že odevzdali přihlášku do konce 
května)
2. uchazeči z dubnového průzkumu (znovu se již nehlásí)
3. uchazeči červnového zápisu
Při hudebním průzkumu budoucí žák zazpívá dvě libovolné písně, 
intonuje podle předehraných tónů a formou ozvěny zvukem 
zopakuje rytmickou figuru. Ve výtvarném oboru uchazeči předloží 
domácí výtvarné práce.
Slavnostní zahájení nového školního roku 2013/2014 proběhne 
v pondělí 2. 9. 2013  ve 13 hodin v koncertním sále školy. Srdečně 
zveme nejen nové žáky. Další informace na www.zusbilovec.cz

ZUŠ Bílovec vás zve na
ZÁVĚREČNÝ KONCERT ŽÁKŮ

ve čtvrtek 6. 6. 2013 v 17 hod. v sále ZUŠ

STRUČNĚ ZE ZUŠKY
•Dne 10. 5. 2013 se v Lipníku nad Bečvou konal již 5. ročník 
celostátní soutěže pro klavírní dua. Naši školu reprezentovaly 
klavíristky Bára Tížková a Gabriela Dreslerová s díly L. v. 
Beethovena, A. Dvořáka a J. Ježka a při vysoké konkurenci získaly 
2. místo. Se svým programem vystoupily následně v sobotu 11. 5. 
2013 také na slavnostním koncertu vítězů, který byl živě natáčen 
a je zpracován na repertoárově pestrém DVD. Srdečně 
blahopřejeme. Umělecký program mladých klavíristek je pestrý i 
v červnu, kdy 11. 6. 2013 vystoupí na "Múziádě" v Hradci 
nad Moravicí Bářina sestra Tereza Tížková a Gabriela Dreslerová 
s díly J. Brahmse. Velké poděkování patří paní učitelce Janě 
Bednářové.

•12. 6. 2013 - proběhne v kapli sv Barbory ocenění nejúspěšnějších 
žáků roku. Za ZUŠ Bílovec převezme ocenění Bára Tížková 
při hudebním doprovodu flétnového souboru žáků paní učitelky 
Ilony Knýbelové.

•Hledáme učitele hry na klarinet a saxofon (od září).
Předpoklady - umělecko-pedagogické vzdělání, samostatnost 
při vedení hudebního souboru, ochota se dále vzdělávat, spolupráce 
s učiteli, zkušenost s dětmi vítána.
Strukturovaný životopis zasílejte na adresu reditel@zusbilovec.cz.



Pozvánka na zámek v Bílovci
Červen - měsíc myslivosti - 90 let myslivecké 
organizace
Rok 2013 je ve znamení díkůvzdání všem, kteří svůj život zasvětili 
lásce k přírodě a ke všemu živoucímu v ní. Dne 23. dubna 1923 
byla v Brně založena jednotná celostátní myslivecká organizace 
s názvem Československá myslivecká jednota.
Blíže se s myslivostí na Bílovecku můžete seznámit v zámku 
v Bílovci ve stálé expozici Lov a myslivost v proměnách doby. 
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SPORT

23-laťka

23-klipart florbal

Dětská sportovní olympiáda 
pátek 14. června 2013

Olympiádu organizuje každoročně TJ Spartak Bílovec za finanční 
podpory Města Bílovce a ve spolupráci se všemi školami na území 
města.
Soutěžit mohou starší i mladší žáci a žákyně. V letošním roce 
se bude soutěžit v těchto disciplínách:

MALÁ KOPANÁ Hřiště na Ostravské ul.
FLORBAL Sportovní hala na Komenského. ul.
VYBÍJENÁ ZŠ na Ostravské ul. 
KUŽELKY Kuželna Střelnice
STOLNÍ TENIS ZŠ na Komenského ul.
PŘETAHOVÁNÍ Gymnázium MK
ŠACHY Gymnázium MK
HOD MÍČKEM ZŠ na Komenského ul.

Začátek všech soutěží přímo na  sportovištích je v 8 hodin.
Všichni zájemci o účast v soutěžích se mohou hlásit u svých 
učitelů, nebo přímo na sportovištích. Věříme, že naše mládež 
využije příležitosti pro zdravé sportování.

Všechny zve výbor TJ Spartak Bílovec

Bílovecká laťka - 4. ročník
Soutěž ve skoku vysokém pro žáky II. stupně ZŠ a nižšího 
gymnázia proběhla na hřišti u ZŠ TGM na ul. Ostravská v Bílovci 
v pátek 10. května 2013.  Letošní laťky se zúčastnilo celkem 48 
účastníků ze 4 škol - ZŠ Butovická Studénka, ZŠ Komenského 
Bílovec, GMK Bílovec a samozřejmě pořadatelská škola ZŠ TGM 
Bílovec. Před touto soutěží proběhly již předkola na jednotlivých 
školách. Na bílovecké soutěži bylo tedy možno vidět již výběr 
sportovců na určité úrovni.
 
Výsledky:

Mladší žákyně: 
1. místo - Vanesa Richterová - ZŠ TGM
2. místo - Adéla Churáňová - ZŠ TGM
3. místo - Jitka Jarošová - ZŠ Butovice
 

Starší žákyně: 
1. místo - Veronika Hudcová - GMK
2. místo - Veronika Dorociáková- ZŠ Butovice
3. místo - Kamila Šenková - ZŠ TGM
 

Mladší žáci: 
1. místo - Tomáš Štefka - ZŠ Komenského
2. místo - Nikolas Kakur - ZŠ TGM
3. místo - David Dub - ZŠ Komenského
 

Starší žáci: 
1. místo - Marek Socha - ZŠ Komenského
2. místo - Marek Matula - GMK
3. místo - Daniel Marák - ZŠ Komenského

  "Máme rádi atletiku a individuální sporty", říkají Mgr. Miroslav 
Juchelka, předseda Sportovního klubu při ZŠ TGM, a jeho 
kolegyně Mgr. Petra Bainarová, zakladatelé již tradiční "laťky", 
která probíhá každoročně v nově zrekonstruovaném areálu u školy 
TGM na ulici Ostravské.

Žáci tohoto sportovního klubu mají v plánu se od září připravovat 
intenzivněji v rámci odpoledních tréninků v atletice. Klub by rád 
vstoupil do republikové organizované soutěže v atletice ve skoku 
vysokém a to v roce 2015. Proto uvažujeme o roku 2014 jako 
o přípravném období v tréninku a výběru žáků. Protože součástí 
tréninků budou i sprinty, na které máme podmínky, přemýšlíme 
o zavedení i této disciplíny.  

 
Bílovecký školní sportovní klub při ZŠ TGM na ul. Ostravská tedy 
pomalu, ale jistě začíná svými aktivitami zaměřenými na atletiku 
přicházet do povědomí veřejnosti i dalších škol na Novojičínsku. 
V příštím roce by předseda a trenér klubu Mirek Juchelka rád 
rozšířil soutěž mezi školy v celém okrese. Doufejme, že se mu jeho 
záměr podaří a atletické disciplíny si najdou vedle kolektivních 
sportů v Bílovci také své místo.
 
 

Florbal   

Konec sezóny pro bílovecké 
florbalisty a florbalistky
Bílovecké florbalové zázemí 
se potýkalo v krajských soutěžích 
se soupeři z různých měst hned ve třech soutěžních kategoriích. 
Bohužel ne všechny byly úspěšné, ale i tak do Bílovce putují cenné 
trofeje, které jistě jednotlivé týmy nakopnou ještě k větším 
úspěchům.

Mužský tým obsadil ve své kategorii druhé místo, přičemž jejich 
statistika vstřelených gólů jasně vévodila tabulce. I tak ale zbytečně 
ztratili body a těší se pouze z druhé příčky. Ovšem nyní je zde 
i šance, že by první tým v tabulce, Sivý Sokol Ostrava Poruba 
B svůj postup do vyšší ligy přenechal právě FBC Spartaku Lija 
Bílovec. Tento případný krok se však dozvíme až v průběhu června.

Také starší žáci FBC Bílovce získali druhé místo a těmto borcům 
unikla první příčka o pouhých 5 bodů. Nyní však kategorie starších 
žáků v Bílovci zaniká a celý tým se přesouvá do kategorie 
dorostenců. Tento postup bude náročný pro každého hráče, věříme 
však, že toto břímě zvládnou a budou se v dorostenecké lize 
prezentovat přinejmenším stejně jako v předchozí kategorii.

Třetím a zároveň posledním celkem je ženský tým, který se tuto 
sezónu ve své kategorii se zlou potácel. Díky mladému a 
nezkušenému zázemí tohoto týmu se hráčkám podařilo vybojovat 
pouze pár bodů. Tento letošní neúspěch je však neodradil a pilně 
se připravují na další sezónu, ve které si kladou vyšší cíle.

Za florbalový oddíl FBC Bílovec, Marek Jungmann
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24 - Nezmaři

24 - Bulava

Kulturistika
Zbyněk Bulava z Bílovce zabodoval na Mistrovství ČR mužů, 
žen, párů a masters 2013 v Praze (27. 4. 2013).

"Umístil jsem se třetí ve finále, kde jsme byli čtyři. Celkově nás 
bylo asi 12 v kategorii 40-50 let a byli jsme rozděleni do 80 kg a 
nad 80 kg. Já jsem byl do 80 kg, vážil jsem v přípravě kolem 98 kg 
a myslel jsem, že se dostanu tak na 83 kg v soutěži, ale tuku bylo 
více než jsem předpokládal. 

Příprava začala na podzim loňského roku a dieta začala 8. 2. 2013 - 
váha 98 kg, První týden jsem zcela vysadil sacharidy (cukry - 
jako je rýže, brambory...), pil jsem 6 litrů vody za den, masa jsem 
jedl cca 750 gramů denně. Potom jsem sacharidy rozvlnil, ale to 
by bylo na dlouho, přípravu jsem bral tentokráte velmi striktně a vše 
se projevilo na závodech. Byl jsem nejlépe připraven za celou mou 
kariéru. Vážil jsem 75 kg brutálně vyrýsovaných. Sáhl jsem si 
na dno všech svých fyzických i psychických sil, ale musel jsem si to 
po dvouleté pauze dokázat, nikomu jinému než sobě. V únoru 
mi nevěřil nikdo a všichni říkali, že to prostě nedám. Jen jeden 
člověk řekl, že to dáme, a to byl můj trenér Jan Kubík z Ostravy, 
v Bílovci hodně známý. Tomu můžu děkovat nejvíce, věnoval se 
mi takřka každý den. Jinak jsem trénoval s Pavlem Petruškou 
a Pavlem Bulavou a se synem Martinem. Poslední měsíc 
dvoufázově. Ráno v šest hodin orbitrek nebo běh a odpoledne 
trénink v posilovně, většinou ve Studénce.

Závod samotný byl pro mne skvělý, byl jsem skvěle připraven 
a soupeři byli opravdu překvapeni mou formou. Vítězný Havlík 
je loňský mistr světa. Dle mého názoru a názoru odborníků nebyl 
tak dobře připraven jako já, ale je to mistr světa, a to se cení. 

S druhým v pořadí jsem prohrál o bod. Mnoho lidí okamžitě 
po závodě se mne ptalo, zda jsem zklamaný, ale já jsem byl šťastný 
a strašně jsem si závod užil. Byl za mnou jeden mistr světa 
z klasické kulturistiky, Michal Sitter, a jeho názor byl pro mne 
zadostiučiněním. Řekl, že jsem připraven jako nikdy a že vypadám 
výborně. To byla bomba. Absolvoval jsem tři mistrovství republiky 
a pár závodů, ale nejvíce si vážím tohoto výsledku. Je pravda, 
že před čtyřmi roky v Odrách jsem byl druhý, ale to bylo doma. Teď 
to bylo v Praze a tam musíte být skvělí, aby si vás vůbec všimli.
Další závod nebude, měl jsem životní formu a lépe to už neudělám, 

možná v kategorii nad 50 let. Teď mně čekají léčby zranění, která 
mne celou dobu přípravy provázela, cvičil jsem přes bolest skoro 
celou přípravu, obstřiky a masáže všeho druhu byly nutné. 
Kulturistice se věnuji snad celou dobu, co žiju, miluju ji a je to asi 
netvrdší sport, co znám, skloubení brutální diety a tréninků je šílené 
a se zdravím to asi nemá co dělat, ale ten pocit, když to dokážete, 
je úžasný, je to za hranici lidských možností. 

Poděkování
Děkoval bych dlouho, ale asi nejvíce Janu Kubíkovi a mé rodině. 
Ženě a dětem, že to vydrželi a že mi celou dobu věřili a byli na mne 
pořád hrdí, že jsem tak starý a tak dřu. Také klukům Petruškovi 
a jmenovci Bulavovi, bez nichž by to také nešlo, kamarádům, 
co fandili a psali. Dobrých lidí je málo, ale když jsou, tak si jich 
vážím. " 

Turistické závody
Nezmaři se zúčastnili dne 28.4.2013 v počtu  20 závodníků 
Mistrovství Moravskoslezského kraje  v  Krásném Poli. Tento závod 
byl vyvrcholením závodů v našem kraji a byla zde poslední možnost 
zabodovat o co nejlepší výsledky do Moravskoslezského poháru, 
také zde závodníci mohli získat postup na 3. závody Českého 
poháru, které se konají v Kynšperku nad Ohří, Plzni, Ivančicích. 
Naši Nezmaři se umístili takto:
 
Mistrovství Moravskoslezského kraje
1. místo - David Pokluda v kategorii muži A
2. místo - Tomáš Gilg v kategorii nejmladších žáků, Markéta 
Řeháčková v kategorii starší dorostenky
3. místo - Aneta Dreslerová v kategorii mladší dorostenky, Šárka 
Pokludová v kategorii starší dorostenky

Pohár Moravskoslezského kraje
1. místo - Tomáš Gilg v kategorii nejmladších žáků, David Pokluda 
v kategorii muži A
2. místo - Šárka Pokludová v kategorii starší dorostenky
3. místo - Magdaléna Kubánková v kategorii starší žákyně, Aneta 
Dreslerová v kategorii mladší dorostenky, Markéta Řeháčková 
v kategorii starší dorostenky

V bílém poháru jsme se umístili na 5. místě a v červeném na 3. 
místě. Celkem dostalo na ČP postup 17 našich závodníků. Doufáme, 
že i v celorepublikové konkurenci uspějeme a přivezeme si nějaké 
medaile domů.

 TOM Nezmaři při TJ Spartak Bílovec



Po 10.30 - 16.30 MUDr. Jiří Kunc
Po, út, st   7.30 - 16.30 Út   7.00 - 14.30 MUDr. Jindra Chocholová
Čt   7.30 - 16.00 St   7.00 - 14.30 MUDr. Jindra Chocholová
Pá   7.30 - 15.30 Čt 10.30 - 16.30 MUDr. Jiří Kunc

Pá   7.00 - 12.30 MUDr. Jiří Kunc

Po - pá   7.00 - 15.30

Po - pá   7.00 - 12.00

Ordinace Návštěva

Po   7.00 - 13.00 13.00 - 15.00
Út   7.00 - 13.00 13.00 - 15.00
St 12.00 - 18.00   8.00 - 10.00
Čt   7.00 - 13.00 13.00 - 15.00
Pá   7.00 - 13.00 - zhotovení brýlí na recept i bez receptu

- prodej slunečních brýlí Polaroid

- velký výběr dětských plenkových kalhotek za výborné ceny

  Provozní doba:
  Po - pá 7.30 - 12.30, 13.30 - 17.00

  So 8.00 - 11.00

Po   7.00 - 13.00
Út 12.00 - 17.00
St   7.00 - 15.00
Čt   7.00 - 15.00
Pá   7.00 - 13.00

Po   6.30 -  9.30
St 12.30 - 15.00
Pá   9.00 - 13.00

Aktualizace ke dni 15. 5. 2013

Výběr brýlí je možný kdykoliv (723 188 747)  

POLIKLINIKA 
 Nová cesta 531, Bílovec, tel.: 556 411 551

Objednávky na tel.: 556 411 551

Ultrazvukové vyšetření: út, čt: 7.00 - 8.00

EKG: každý den

Odběr krve: po, út, čt, pá: 7.00 - 7.30

OPTIKA - DROGERIE 

INTERNÍ AMBULANCE
MUDr. Antonín Sedláček, tel.: 556 411 551-2

Nová cesta 531, 743 01 Bílovec
tel.: 556 315 235, 723 188 747, aspectus@email.cz, www.aspectus.cz

Slezské nám. 8, Bílovec, tel.: 776 573 118 

tel.: 556 411 551

MUDr. Negussie Zewdie, tel.: 556 403 249

Aspectus s.r.o.  oční optika

ORDINACE PRO INTERNU A KARDIOLOGII

Věra a Miroslav Dubovi

OČNÍ ORDINACE, tel.: 556 315 235LÉKÁRNA MODRÁ HVĚZDA

PRAKTICKÝ LÉKAŘ PRO DOSPĚLÉ, INTERNISTA

CENTRÁLNÍ KARTOTÉKA

MUDr. Hana Burianová, tel.: 556 403 260

ZDRAVOTNÍ PÉČE V BÍLOVCI 2013

tel.: 556 410 849, 556 403 304

P&R LAB a.s. Biochemická laboratoř
RNDr. Marcela Kučerová, tel.: 556 411 551-2

Provozní doba:  
Po   10.00 - 16.00  
Út      7.30 - 14.00  
St       7.30 - 14.00  
Čt    10.00 - 16.00  
Pá      7.30 - 12.30  

            J&J Optika 
                                                                Jana Páleníková 
                                                 Bílovec,Tkalcovská 106 
                                   Tel: 734 506 595 

 
 
Otevřeno:    
Po - pá  8:00 - 12:00, 13:00  - 17:00  



St   6.00 - 10.00 10.40 - 13.30
Pá   6.00 - 12.00 12.00 - 13.30 objednaní Po 13.00 - 16.00 obj.

Út   7.00 - 12.00 13.00 - 15.30
St 10.00 - 12.00 obj. 13.00 - 17.00 obj.
Čt   7.00 - 12.00 těh. por. 13.00 - 15.30
Pá   7.00 - 13.00 obj. MUDr. Bauková

Út 13.30 - 15.30 objednaní
Čt 13.30 - 15.30 objednaní

Út   7.30 - 13.00 objednaní
St

Po 12.00 - 15.30 objednaní Čt   7.30 - 10.00 větší děti
Út   7.00 - 13.00 akutní případy 10.00 - 12.00 kojenci

14.00 - 15.30 a objednaní
Čt   7.00 - 13.00 akutní případy

14.00 - 15.30 a objednaní

Po 15.30 - 17.30 objednaní
St 15.30 - 17.30 objednaní

Po 11.00 - 16.00
St   7.00 - 12.30
Pá   7.00 - 12.00

Út   7.00 - 12.30 Studénka
Čt   7.00 - 12.30 Studénka

Po   6.45 - 11.00 Po   7.30 - 12.00 13.00 - 14.00 zvaní, PP
Út   6.45 - 13.00 Út   7.30 - 10.00 zvaní, PP 10.00 - 12.00
St 13.00 - 15.00
Čt   6.45 - 13.00 St   7.30 - 10.00
Pá

Čt   7.30 - 10.00
13.00 - 14.00 zvaní, PP

Pá   7.30 - 12.00

Po   7.30 - 12.00 nemocní 13.00 - 15.00 objednaní
Út   7.30 - 10.00 objednaní 10.00 - 12.00 nemocní

13.00 - 15.00 nemocní
St   7.30 - 10.00 nemocní

Čt   8.00 - 10.00 objednaní Čt   7.30 - 12.00 nemocní 13.00 - 15.00 objednaní
10.00 - 11.00 konzultace Pá   7.30 - 12.00

MUDr. Andrea Zástěrová, tel.: 556 403 490

PRAKTICKÁ LÉKAŘKA PRO DĚTI A DOROST

10.00 - 12.00 poradna pro 
matky s dětmi do 3 let

 8.00 - 14.00 Studénka, tel.: 556 401 589

 8.00 - 14.00 Studénka, tel.: 556 401 589
10.00 - 12.00 poradna pro 
matky s dětmi do 3 let

10.00 - 12.00 poradna        
pro matky s dětmi

DĚTSKÁ NEUROLOGIE
MUDr. Hana Graňáková, tel.: 556 411 551-2

MUDr. Ivo Vaněček, tel.: 556 403 563

KOŽNÍ AMBULANCE
MUDr. Michael Makhoul, tel.: 556 411 111

(bývalé Závodní zdravotní středisko Vagónky)

DIABETICKÁ ORDINACE PRAKTICKÝ LÉKAŘ PRO DĚTI A DOROST

sudá st Studénka 7.30 - 11.00, tel.: 556 400 198

MUDr. Dagmar Kantorová, tel.: 556 315 234

PSYCHIATRIE
MUDr. Soňa Staňková, tel.: 556 411 551

UROLOGICKÁ AMBULANCE
MUDr. Stanislav Arátor, tel.: 556 411 551-2

ORL 

Při akutních potížích ORL ambulance ve Studénce 

MUDr. Dušan Laskafeld, tel.: 556 403 563

MUDr. Alexandra Holubová, MUDr. Ida Bauková

PORODNICKO-GYNEKOLOGICKÁ AMBULANCENEUROLOGIE

ORTOPEDICKÁ AMBULANCE

MUDr. Aleš Johan, tel.: 556 403 325

tel.: 556 411 553

MUDr. Zdeňka Bartošová, tel.: 556 315 234



Bílovec, 17. listopadu 538, tel.: 556 771 771

Po - pá   9.00 - 14.00 MUDr. Bořek Lačňák Út 13.00 - 15.00 MUDr. Jan Andrle
MUDr. Zdeněk Hrdlička

Út   7.00 - 12.00 MUDr. Petr Huvar
Po - pá   7.00 - 15.00 MUDr. Eva Fűrstová Čt   8.00 - 14.00 MUDr. Martin Mužný

Po   9.00 - 11.00 MUDr. Martin Mašek
Po - pá 10.30 - 12.00 MUDr. Zbyněk Vlček

Po - pá   6.00 - 14.30 MUDr. Martina Fojtíková
Po, St   7.00 - 13.00 nefrologická ambulance
Po - so   6.00 - 19.00 dialyzační středisko

Po - pá   8.00 - 13.00

Po - pá   8.00 - 16.30 Mgr. Blanka Cvernová

Čt od 15.00 MUDr. Robin Urbánek

St od 12.30 MUDr. Jan Andrle

Po   7.00 - 16.00
Út   7.00 - 14.30 objednaní
St   7.00 - 13.30 operační den
Čt   7.00 - 14.30
Pá   7.00 - 12.30 objednaní

Po 13.00 - 17.00
St   8.15 - 12.00 13.00 - 17.00 Út   9.00 - 14.00 MUDr. Mária Bláhová

St   7.00 - 15.00 MUDr. Pavel Tománek

Po 15.00 - 19.00 MUDr. Michal Lišaník
Po - pá 11.00 - 13.00 konzultace

Po - pá   7.00 - 14.30
Po - pá   7.00 - 14.30

MUDr. Vladimír Březina, 
MUDr. Kamil Hudeczek

AMBULANCE PRO APLIKACI PLAZMY

CENTRUM LÉČBY RAN A PODIATRICKÉ PÉČE

LABORATOŘE 

BÍLOVECKÁ NEMOCNICE, a. s.

DIABETOLOGICKÁ AMBULANCE

PROTETICKÁ PORADNA 

KARDIOLOGICKÁ AMBULANCE

RDG

Nepřetržitá pohotovost pro akutní stavy

ALERGOLOGIE

TRAUMATOLOGICKÁ AMBULANCE

LAPAROSKOPICKÁ AMBULANCE

CHIRURGICKÁ AMBULANCE
Nepřetržitý provoz 24 hodin denně, 7 dní v týdnu

PSYCHOLOGICKÁ PORADNA, tel.: 774 520 847

NEFROLOGICKÁ PORADNA, DIALYZAČNÍ STŘEDISKO

CÉVNÍ AMBULANCE

Pro objednané: 721 976 186 

NEUROLOGICKÁ PORADNA 

MUDr. Jiřina Vrajíková

MUDr. Oldřich Kempný, tel.: 556 771 781

INTERNÍ AMBULANCE

MAMOLOGICKÁ PORADNA

GASTROENTEROLOGIVKÁ AMBULANCE

OBEZITOLOGICKÁ AMBULANCE

GYNEKOLOGICKÁ ORDINACE



Po   7.30 - 12.00 13.00 - 15.00
Út   7.30 - 12.00 13.00 - 15.30
St   7.30 - 12.00 13.00 - 15.00
Čt   7.30 - 13.00

  Otevírací doba: Pá   7.30 - 12.00
   Pondělí - pátek
   8.00 - 12.00, 13.00 - 17.00

Po - pá   8.00 - 17.00 Po   7.30 - 11.30 12.00 - 16.30
Út, st   6.30 - 11.30 12.00 - 13.30
Čt   6.30 - 11.30 12.00 - 15.00
Pá   6.30 - 12.30

Po   7.00 - 12.00
Út   7.00 - 12.00 13.00 - 16.30
St   7.00 - 11.30 12.30 - 14.00 zvané děti
Čt 10.00 - 12.00 jen prevence Po    6.30 - 13.30

12.00 - 14.30 Út   6.30 - 15.30
Pá   7.00 - 12.00 St   6.30 - 13.30

Čt   6 30 - 13.30
Pá   6.30 - 11.30

Po   7.00 - 14.00 Po, út   7.30 - 12.00 12.30 - 15.30
Út   7.00 - 14.00 St, čt   7.30 - 12.00 12.30 - 14.30
St 12.00 - 18.00 Pá   7.30 - 12.30
Čt   7.00 - 14.00
Pá   7.00 - 12.00

Po   7.00 - 13.00 Po   7.30 - 11.30 12.00 - 16.00
Út 12.00 - 18.00 Út   7.30 - 11.30 12.00 - 16.00
St   7.00 - 14.00 St   7.30 - 11.30 12.00 - 16.00
Čt   7.00 - 13.00 Čt   7.30 - 14.00
Pá   7.00 - 12.00 Pá   7.30 - 12.00

Po   7.00 - 13.00 Po   6.30 - 13.30
Út   7.00 - 12.00 Út   6.30 - 15.30
St 12.00 - 17.00 17.00 - 18.00 objednaní St   6.30 - 12.00
Čt   7.00 - 12.00 Čt   6.30 - 14.30
Pá   7.00 - 12.00 Pá   6.30 - 12.00

tel.: 556 410 266,  Smetanova 746

drbaros@seznam.cz

MUDr. Vít Dolejš
tel.: 556 410 389, 603 225 601 (do 18 hod.), Smetanova 746

ZUBNÍ ORDINACE

tel.: 737 866 998,  Smetanova 746

MUDr. Bohdana Kleinová
tel.: 602 445 422,  Příkopní 291

MUDr. Jiří Závodský
tel.: 556 412 030,  Bezručova 476/1

 Tel.: 774 152 202, 597 603 129
Slezské náměstí 64/2, Bílovec, 743 01

MUDr. Bohumír Friedel

MUDr. Pavel Baroš

ordinace.sindelova@seznam.cz

tel.: 556 410 910,  17. listopadu 441

MUDr. Šárka Lyčková

Mimo ordin. hodiny pouze po tel. domluvě

PLICNÍ STŘEDISKO
MUDr. Marie Kulhavá

tel.: 556 412 161,  Tkalcovská 108

MUDr. Jarmila Šindelová
tel.: 556 729 378,  17. listopadu 441

AMBULANCE PRAKTICKÝCH LÉKAŘŮ

MUDr. Jana Závodská

LÉKÁRNA NA NÁMĚSTÍ

tel.: 773 456 380, 17. listopadu 538, nemocnice

tel.: 556 411 092,  Bezručova 476/1

MĚSTO BÍLOVEC

MUDr. Jan Zajíček

 tel.: 556 412 131,  Slezské nám. 13

ZDRAVOTNÍ POTŘEBY  -   MARTIN BUČEK

www.zdravotnipotreby-odry.cz,       
martin.odry@seznam.cz

ODBORNÁ INTERNÍ AMBULANCE
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26- ČPP zdraví 

26-dlouhodobý pronájem byt  
PRODÁM 

zahradu 400m2 s pěknou chatkou v zahrádkářské osadě 
Rozkvět v Bílovci - Staré Vsi 

 
PRODÁM 

zahrádku 400m2 s rekreační chatou v zahrádkářské osadě 
Na Vyhlídce 1 Ve Staré Vsi 

Bližší informace  604 205 562 
 

* 
 

PRODÁM 
byt v osobním vlastnictví ve Studénce na sídlišti, 2+1 

předělaný na 3+1, plocha 55 m2.  
Dva sklepy, zateplený, plastová okna, nová střecha.  

Cena: 650 000,- Kč,  604 197 929 
 

* 
 
 

Nově otevřen  
SALON PRO PSY 
na ul. Tkalcovská 101 v Bílovci 
Stříhání a ostatní služby.  702 483 737 
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Na titulní straně kresba akademického malíře S. Lubojackého

Divadelní festival
O FOUS
Zámek Bílovec

Pátek 7. 6. v 17 hodin 
Divadlo U Lípy (Ostrava-Zábřeh) hra – Ray Cooney : 
Rodina je základ státu

Sobota 8. 6. ve 14 hodin 
Odřivous (Bílovec) – pohádka Černobílé štěstí

Neděle 9. 6. ve 14 hodin 
Divadýlko Mrak (Havlíčkův Brod) – pohádka 
Vodnická

Pátek 14. 6. v 17 hodin 
Divadlo Propadlo (Václavovice u F.-M.) – vlastní 
autorská komedie: Třetí stupeň povodňové pasivity

Pátek 21.6. v 17 hodin 
Divadlo Devítka (Ostrava-Třebovice) hra –  
Kachna na pomerančích

Akce je hrazena z rozpočtu města Bílovec.

 SSLLAAVVNNOOSSTTNNÍÍ    
  OOTTEEVVŘŘEENNÍÍ  ZZÁÁMMKKUU  
 Sobota 4. května od 14.00 hod.  
 Ve 20.00 noční prohlídka zámku aneb na zámek s baterkou 
 ÚČINKUJÍ: Gotická katovna Ordál, SHŠ Argentis KVH pěší pluk  
 Nr. 29. Laudon, Divadelní soubor Odřivous 
 
  VVýýssttaavvaa::  MMOOZZAARRTT  VVEE  VVÍÍDDNNII  
 Od 4. května do 2. června,  So a Ne od 11.00 do 16.00 hod. 
 Výstava informuje o soukromém i veřejném životě geniálního 
  hudebníka v císařském hlavním městě Vídni. 
 

 
VVýýssttaavvaa::    GGUUSSTTAAVV  KKLLIIMMTT  --  PPRRŮŮKKOOPPNNÍÍKK  MMOODDEERRNNYY  
Od 4. května do 30. června,  So a Ne od 11.00 do 16.00 hod. 
Putovní výstava ke 150. výročí narození (2012) 
Gustav Klimt (1862–1918) je symbolem moderny, epochy, která nás fascinuje a doznívá dodnes. Své stopy 
zanechal především ve Vídni a se svými souputníky (mimo jiné Josef Hoffmann, Otto Wagner, Joseph Maria 
Olbrich, Richard Gerstl, Egon Schiele a Oskar Kokoschka) zcela zásadně ovlivnil tvář doby kolem roku 
1900. V roce 2012 by se Gustav Klimt dožil 150 let. Toto výročí slavila celá Vídeň a loňský rok se nesl 
v duchu motta, Gustav Klimt a zrod moderny. 
 
 
VVýýssttaavvaa::  ""NNEECCHHÁÁMMEE  TTOO  TTAAKK??""  
Od 4. května do 2. června,  So a Ne od 11.00 do 16.00 hod. 
Výstava „Necháme to tak?“ se ptá po důvodu, proč je tak velké množství sakrálních památek v České 
republice v havarijním stavu a řeší též otázku možné pomoci těmto objektům; stejně tak podává pomocnou 
ruku všem, kteří mají zájem své prostředí, ve kterém žijí, změnit k lepšímu. Hlavním tématem výstavy je 
obnovení vztahu lidí k sakrálním stavbám. Obrací se ke všem, v jejichž okolí se nalézá zchátralá památka, 
zdevastovaný sakrální objekt, jež by zasluhoval ochranu, péči, obnovu, využití, pozornost. Výstava je apelem 
pro všechny, kteří váhají, a podporou pro všechny, kteří již začali. 
 
  
VVýýssttaavvaa::  RROOMMYY  SSCCHHNNEEIIDDEERR::  ŽŽIIVVOOTTNNÍÍ  PPOOUUŤŤ  
 Od 18. května do neděle 28. července,  So a Ne od 11.00 do 16.00 hod. 
Romy Schneider patří k těm rakouským hercům, kteří udělali mezinárodní kariéru. Díky hlavní roli v trilogii 
o Sissi režiséra Ernsta Marischky se Romy Schneider v 50. letech dostala do mezinárodního povědomí. 
Později si získala jméno jako představitelka náročných filmových a divad. rolí. V Hollywoodu a především 
ve Francii se po boku známých režisérů a herců stala skutečnou hvězdou. Protipólem jejích velkých 
pracovních úspěchů byly soukromé tragédie, které přispěly k její předčasné smrti ve věku pouhých 43 let. 
 
 
NNOOCC  KKOOSSTTEELLŮŮ  AA  NNOOCC  MMUUZZEEÍÍ  
24. května od 17.00 do 22.00 hod., blíže na str. 7 
 
 
VVýýssttaavvaa::  PPAANNEENNKKYY  VV  DDOOBBOOVVÝÝCCHH  KKOOSSTTÝÝMMEECCHH  
Od pondělí 27. května do pátku 31. května 
Zámek bude v tyto dny výjimečně otevřen: pondělí do pátku od 10.00 do 15.00 hodin 
Více jak 150 panenek v různých historických obdobích, např. gotický turnaj rytířů, hudební vystoupení 
malého Mozarta v rokoku, trh v období biedermeieru, jaro na návsi, malíře v baroku, Vánoce v empíru a jiné. 


